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Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir Uraloğlu, YHT Gar-Kuyuba-
şı-Esenboğa Havalimanı Metro Hattı Projesi için yapım ihalesinin 
30 Haziran’da gerçekleştirileceğini bildirdi.

Uraloğlu, Ankara’da şehir merkezinden Esenboğa Havalimanı’na uza-
nacak metro hattına ilişkin son gelişmeleri paylaştı.

Projede, artan ulaşım ihtiyaçları ve yolcu talepleri doğrultusunda önem-
li güncellemeler yaptıklarını belirten Uraloğlu, “İlk etapta Kuyubaşı İstas-
yonu’ndan aktarma yapılarak planlanan hat artık YHT Gar’dan başlayacak 
şekilde yeniden kurgulandı.” dedi. 				              (AA)

Ankara’daki Esenboğa Havalimanı Metro
Hattı’nın yapım ihalesi 30 Haziran’da yapılacak

Ankara Valiliği, yaz aylarında yükselen sıcaklıklar ve 
artan yangın riski nedeniyle ormanların korunması-
na yönelik yeni tedbirleri kamuoyuna açıkladı.

22 Mayıs 2026 tarihli karara göre, 1 Haziran–30 Eylül 
2026 tarihleri arasında il sınırları içerisindeki milli parklar, 
mesire alanları, tabiat parkları ve orman parkları dışında 
kalan tüm ormanlık alanlara giriş yasaklandı. Uygulama, 
6831 sayılı Orman Kanunu ve 5442 sayılı İl İdaresi Kanu-
nu kapsamında yürürlüğe girdi.

Kontrollü olarak belirlenen alanlarda ise yalnızca 
09.00–21.00 saatleri arasında ateşli pikniğe izin verilecek. 
Bu alanlardan en geç 22.00’ye kadar çıkış yapılması zo-
runlu olacak. Kamping işletmeleri dışında ormanlık alan-
larda kamp yapılması ve çadır kurulması da yasaklandı.

Karar kapsamında anız yakılması, bağ-bahçe ve tarla 
temizliği sırasında bitki örtüsünün ateşe verilmesi ile havai 
fişek kullanımı da yasaklar arasında yer aldı. Enerji nakil 
hatları, belediyeler ve sanayi tesislerine de yangın riskine 
karşı ek tedbir alma yükümlülüğü getirildi.

Ormanlık alanlarda denetimlerin artırılacağı, drone ve 
kamera sistemleriyle izleme yapılacağı belirtildi. Kurallara 
uymayanlar hakkında ise ilgili kanunlar çerçevesinde ida-
ri işlem uygulanacağı açıklandı. Valilik, alınan kararların 
orman yangınlarının önlenmesi, doğal alanların korunma-
sı ve can-mal kayıplarının engellenmesi açısından kritik 
önem taşıdığını vurguladı.		         (Haber Merkezi)

Ankara Valiliği duyurdu: Ormanlara giriş yasaklandı
Ankara Valiliği, artan orman yangını riski nedeniyle 1 Haziran–30 Eylül 
2026 tarihleri arasında ormanlık alanlara girişleri yasakladı. Kontrollü 
alanlar dışında piknik, kamp ve ateşli faaliyetlere izin verilmeyecek.

Gençlerbirliği Kulübü Başkanı Haydar 
Arda Çakmak, “İlhan Cavcav’ın bize 
öğrettiği kulüple ilgili en büyük yöneti-

cilik dersi mali disiplindi. Metin Diyadin’in ra-
porları doğrultusunda istediği bölgelere gerekli 
transferleri yapacağız çünkü önümüzdeki sezon 
kendisiyle devam edeceğiz. Hedeflerimiz ara-
sında ligi beşincilikle onunculuk arasında bitir-
mek, Türkiye Kupası’nda bu sene kaçırdığımız 
finali yakalamak var. Stat yapıldı, devletimiz bu 
kadar para harcadı, boş durması hiç kimsenin 
işine gelmez” dedi.                           Sayfa 7’de

Bengü Beker, 10 Haziran akşamı Jolly Joker 
Ankara sahnesinde Ankaralı müziksever-
lerle buluşacak. Bengü Beker, güçlü vokali 

ve modern sahnesiyle Türk pop müziğinin dikkat 
çeken en yeni isimlerinden biri. (Haber Merkezi)

Gençlerbirliği Başkanı
Çakmak’tan

“mali disiplin” vurgusu

Bengü Beker
Başkent’e geliyor

İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi, Kurban Bayramı ta-
tili süresince vatandaşların güvenliği için 334 bin 
17 personelin sahada olacağını ve bunlardan 66 bin 

481’inin de trafik tedbirleri kapsamında görev alacağını 
bildirdi.

Gölbaşı Vilayetler Evi’nde gazetecilerle bir araya 
gelen Çiftçi, bayram tatiline ilişkin alınan tedbirler hak-
kında açıklamalarda bulundu.

Çiftçi, trafik kazalarından kaynaklı can kayıplarının 
önlenmesi amacıyla tedbirlerin trafik hareketliliğinin 
başladığı 22 Mayıs Cuma ile bayram tatilinin ardından 
ilk iş günü olan 1 Haziran Pazartesi arasındaki 11 gün 
boyunca uygulanacağını belirtti.

Bayram tedbirleri kapsamında görev alacak kolluk 
kuvvetlerine ilişkin rakamları paylaşan Çiftçi, “334 bin 
17 kolluk kuvveti görevlendirildi. Görevli personelden 
66 bin 481’i trafik tedbirleri kapsamında görev alacak. 
Şehirler arası otobüs terminallerinde emniyet kemeri 
uyarı anonsları yapılarak terminal çıkışları ile güzer-
gahta şehirler arası otobüsler ve diğer araçlar üzerinde 
emniyet kemeri denetimlerine ağırlık verilecek. 1238 
personelimiz gizli yolcu olarak otobüs denetiminde bu-
lunacak.” dedi.

Bakan Çiftçi, helikopterle 9 ilde 108 saat, dronla 81 
ilde 5 bin 828 saat denetim gerçekleştirileceği bilgisini 
vererek, “Ülke genelinde alınan trafik tedbirlerini yerin-
de denetlemek için polis, jandarma müfettişleri ile trafik 
başkanlıklarından sıralı amirlerden oluşan heyetler gö-
revlendirilmiştir. 73 polis heyeti ile 43 jandarma heyeti 
ülke genelinde görev alacak.” ifadelerini kullandı.

“DEVLET VATANDAŞINA TUZAK KURMAZ”
Bayram tatili süresince 61 ildeki 520 Elektronik De-

netleme Sistemi (EDS) ile 21 bin 682 kilometrelik gü-

zergahta hız denetimi yapılacağını bildiren Çiftçi, EDS 
nokta ve güzergahlarına ilişkin bilgilerin “HAYAT 112” 
acil mobil uygulaması üzerinden öğrenilebileceğini 
kaydetti.

Çiftçi, Emniyet Genel Müdürlüğünden 619, Jandar-
ma Genel Komutanlığından 962 olmak üzere 1581 mo-
bil radarla denetim yapılacağını belirtti.

Tuzak radar uygulamasının yapılmayacağını vurgu-

layan Çiftçi, şöyle devam etti: “Denetimlerimizin amacı 
ceza yazmak değil, kural ihlallerini, kazaları ve işlem 
sayılarını azaltmaktır. Devlet vatandaşına tuzak kurmaz, 
vatandaşının canını, huzurunu ve güvenliğini korur. Sa-
hadaki personelimiz de vatandaşımıza rehberlik etmek, 
yol göstermek, ihtiyaç anında yanında olmak ve bayram 
yolculuklarının güven içinde tamamlanmasına katkı 
sunmak için görev başındadır.”                                (AA)

İÇIŞLERI BAKANI MUSTAFA ÇIFTÇI KURBAN BAYRAMI TEDBIRLERINI AÇIKLADI: 

334 bin personel sahada
İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi, “334 bin 17 kolluk kuvveti görevlendirildi. Görevli personelden 66 bin 481’i trafik 

tedbirleri kapsamında görev alacak. Denetimlerimizin amacı ceza yazmak değil, kural ihlallerini, kazaları ve işlem 
sayılarını azaltmaktır. Devlet vatandaşına tuzak kurmaz, vatandaşının canını, huzurunu ve güvenliğini korur” dedi.

Ankara Büyükşehir Belediyesi (ABB), vatandaşların 
Kurban Bayramı’nı huzur ve güven içerisinde geçirebil-
mesi için tüm hazırlıklarını tamamladı. Bayram öncesi 

yoğunluğun artması beklenen Ankara Şehirlerarası Terminal İş-
letmesi’nde (AŞTİ) güvenlikten temizliğe kadar birçok alanda 
ek tedbirler hayata geçirildi. BUGSAŞ tarafından yürütülen ça-
lışmalar kapsamında terminalde görevli personel sayısı artırılır-
ken, yüzlerce personel 7 gün 24 saat sahada olacak. BUGSAŞ 
Genel Müdürü Vecihi Halil İyigün, Kurban Bayramı boyunca 

200’ü güvenlik görevlisi olmak üzere toplam 430 personelle 
7 gün 24 saat sahada olacaklarını belirterek şu bilgileri verdi: 
“Toplam 200 güvenlik personelimiz görev yapıyor. 16 kapıda 
bulunan 16 X-ray cihazıyla bütün giriş çıkışlarımız kontrol al-
tında. İlave olarak ANFA Güvenlik Genel Müdürlüğü’müzden 
K9 köpeklerimiz gelecek. Bu süre zarfında vatandaşımızın yo-
ğun olduğu saatlerde köpeklerle de önleyici devriye faaliyeti 
icra edeceğiz. Bayram boyunca toplam 910 kamera ile AŞTİ 
izleniyor olacak.”			              (Haber Merkezi)

AŞTİ’de bayram yoğunluğuna karşı tedbirler artırıldı

Ankara merkezli 23 ilde, kendilerini 
Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği 
Bakanlığı personeli gibi tanıtıp sahte 

evrak ve sözleşmelerle 642 milyon 853 bin 
liralık dolandırıcılık yaptığı belirlenen şüp-
helilere yönelik düzenlenen operasyon kap-
samında 33 şüpheli tutuklandı, 68 şüpheli 
hakkında adli kontrol kararı verildi.

Ankara Cumhuriyet Başsavcılığı Sahte-
cilik ve Dolandırıcılık Suçları Soruşturma 
Bürosu tarafından yürütülen soruşturmada, 
bakanlığın işlemlerini konu ederek orga-
nize şekilde hareket ettikleri tespit edilen 
şüphelilerin, bakanlık antetli sahte evrak 
düzenledikleri, gerçeğe aykırı sözleşmeler 
imzalattıkları ve şirketler kurarak haksız ka-
zanç sağladıkları belirlendi. Şüphelilerin, 23 
mağdurdan toplam 642 milyon 853 bin lira 
haksız menfaat temin ettiği tespit edildi. Mali 
Suçları Araştırma Kurulu (MASAK) raporla-
rında ise şüphelilere ait şirketler üzerinden 
yaklaşık 2 milyar 764 milyon 841 bin liralık 
para trafiği oluştuğu belirlendi. Bu kapsamda 
118 şüpheli hakkında ‘Suç işlemek amacıyla 
örgüt kurmak’, ‘Nitelikli dolandırıcılık’ ve 
‘Resmi ve özel belgede sahtecilik’ suçların-
dan gözaltı kararı verildi. Şüphelilerin yaka-
lanmasına yönelik 18 Mayıs’ta Ankara mer-
kezli 23 ilde operasyon başlatıldı.

Soruşturma kapsamında gözaltına alınan 
şüphelilerden 33’ü tutuklandı, 68 şüpheli 
hakkında adli kontrol kararı verildi. Ayrıca, 
serbest bırakılan şüphelilere yönelik başsav-
cılığın itirazda bulunacağı öğrenildi.     (AA)

Dolandırıcılık
operasyonu 

33 tutuklama

DİSK Genel Başkanı Arzu Çerkezoğlu, bayram ik-
ramiyelerinin en az asgari ücret düzeyinde olması 
gerektiğini belirterek, “Bütün emeklilere yılda dört 

kez kendi ücreti kadar ikramiye verilmelidir. Düşen emekli 
aylıkları ve emekli yoksulluğu karşısında bir yama olarak 
gündeme getirilen bu emekli bayram ikramiyesi de eriyip 
gitmiştir, pula dönmüştür. 4 bin lira emekli ikramiyesini 
kabul etmiyoruz” dedi.                                        Sayfa 2’de

Mamak Belediyesi, 19 Mayıs Atatürk’ü Anma, Gençlik 
ve Spor Bayramı kapsamında gençleri sporla buluş-
turdu. Mamak Gençlik ve Spor İlçe Müdürlüğü ile 

Mamak İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü iş birliğinde düzenle-
nen Atatürk’ü Anma Gençlik Koşusu, Üreğil Millet Bahçesi’n-
de gençlerin katılımıyla gerçekleşti. Atatürk’ü Anma Gençlik 
Koşusu; Ortaokul Kızlar, Ortaokul Erkekler, Lise Kızlar ve 
Lise Erkekler olmak üzere 4 kategoride düzenlendi. Sayfa 2’de

“Emekliler harçlık değil, 
insanca yaşam istiyor”

Üreğil Millet Bahçesi’nde
Gençlik Koşusu heyecanı

Ankara Büyükşehir Belediyesi, hay-
vansal atıklar nedeniyle oluşabilecek 
tüm haşerelere karşı kurban satış ve 

kesim alanlarında ilaçlama ve dezenfeksi-
yon işlemleri için yoğun mesai harcıyor. 
BelPlas AŞ’ye bağlı 192 personel 57 araç ile 
kurban satış alanlarında ilaçlama ve dezen-
feksiyon çalışması gerçekleştirirken Ankara 
Zabıtası ekipleri ise kurban satış ve kesim 
alanlarında vatandaşların huzur ve güven 
içinde alışveriş yapabilmesi amacıyla dene-
timlerini sürdürüyor.                     Sayfa 3’te

Altındağ Belediyesi, 19 Mayıs Genç-
lik Haftası kapsamında anlamlı bir 
programa daha ev sahipliği yaptı. 

Millî Eğitim Bakanı Yusuf Tekin, 19 Mayıs 
ruhunu yaşatmak, gençlerin millî, manevi ve 
akademik gelişimlerini desteklemek ama-
cıyla Başkent Millet Bahçesi Altın Mekan 
Kütüphanesi’nde gerçekleştirilen “Maarifin 
Kalbinde Gençlik” programında lise öğren-
cileriyle buluştu.                           Sayfa 3’te

TEİS Genel Başka-
nı Nurten Saydan, 
internetten satılan 

ilaçların çoğunluğunun 
sahte olduğuna dikkat çe-
kerek, “Ülkemizde inter-
net ve sosyal medya üze-
rinden kontrolsüz şekilde 
ilaç ve sağlık ürünü satışlarının artması halk 
sağdığını tehdit ediyor. İnternetten ilaç satışı 
kabul edilemez, vatandaşlarımıza internetten 
asla ilaç almayınız diyoruz.” dedi.   Sayfa 6’da

Kurban satış alanlarında
sıkı denetim ve

ilaçlama seferberliği

Bakan Tekin Altın
Mekan Kütüphanesi’nde 

gençlerle buluştu

“İnternetten ilaç satışı 
kabul edilemez”



2 23 MAYIS 2026
CUMARTESİK E N T - Y A Ş A M

23 Mayıs 2026 Cumartesi
Sayı 19919

Özgün Matbaacılık Sanayi 
ve Ticaret A.Ş. Adına Sahibi

FIRAT GÜNDOĞAN

Köşe yazarları tarafından hazırlanan
makalelerin hukuki sorumluluğu 

tümüyle yazarlara aittir.

BAŞKENT GAZETESİ İLAN TARİFESİ

ADRES
Mutlu Kent Mah. 1964. Cad No. 31/1-4 

Ümitköy - Çankaya/ANKARA
Tel: 0 312 419 01 75

Faks: 0 312 425 73 99
e-posta: baskent@ozgun.com

UETS Adresi: 25999-70300-62516

Yayın Türü Yerel Süreli Yayın

Baskı Özgün Matbaacılık San. ve Tic. A.Ş. 
Ankara Polatlı Karayolu 52. Km. Gazi Mahallesi 

Özgün Cad. No. 4 Sincan / ANKARA
Tel. 0 312 645 19 10

Faks. 0 312 645 19 19
Dağıtım MATA GRUP BİLİŞİM LOJİSTİK

DANIŞMANLIK LTD. ŞTİ. 

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü
Gül TERZİ BÜLBÜL

Haber Müdürü
Zehra ŞAHİNDOKUYUCU

Sayfa Sekreteri
Sinem YAKICI

(St/Cm)
1. Sayfa (Renkli) 	 :  300.00 TL
1. Sayfa (Siyah Beyaz)	 : 230.00 TL
Diğer Sayfalar (St/Cm)
Renkli	 : 275.00 TL
Siyah-Beyaz	 : 232.00 TL

ANKARA RÜZGARI
Süha ÖRTÜLÜ

(s.ortulu@hotmail.com)

Gülmeyi unutmak
Tedavisi olmayan bir hastalık gibi yer etti 

insanların yüzünde.
Tebessümü bile çok gördü…
“Cıvıtma’’ dercesine o kırıntıyı da alıp gö-

türdü.
Bir zamanlar insanın yüzüne kendiliğinden 

yerleşen tebessümden eser kalmadı.
Tek tük olan tebessümler de “hadi bana mü-

saade’’ demeye hazırlanan misafir gibi.
Herkesin kafasında ayrı bir hesap, hemen 

herkesin cebi delik. Bedenler gibi zihinler de 
yorgun. Gülmeyi, gülümsemeyi unutmuş gibi 
insanlar.

Selamlaşmalar bile mazide kalmış. 
Şimdi asık surat modası var sanki.
Sinirler de kopma noktasında.
En baba gerilim filminde bile bu kadar ür-

kek olmuyor insan.
Herkes kendi yükünü taşımakta zorlanıyor 

zaten.
Gülümseme unutulan bir alışkanlığa dönüş-

tü adeta.. Sabah işe yetişme telaşı, yaşam ko-
şullarının ağırlığı tebessümü bile çok görüyor 
insanlara.

Yüzlerde neşe değil, bitkinlik hakim.
Yaşam yükü tebessümü bile çok görmüş 

adeta dostça selamlaşmalar, sevgi yüklü kucak-
laşmalar da çok gerilerde kalmış gibi.

Gülümseme olmayınca yüzlerdeki ışık da 
yok oluyor giderek.

Asıl yorgunluk da o zaman başlıyor.
Gülmek bir yana, küçük bir tebessüm bile 

yetiyor yaşam sevincini ayakta tutmaya.
Biliriz ki zoru alt etmenin ilacıdır tebessüm.

SC0000004900 sicil numaralı PİDİON 
marka  yazar kasama ait ruhsatnamemi kay-
bettim. Hükümsüzdür.

Hakan Bayraktar 
Vergi No: 1560025741 

Z A Y İ İ

Makbule AKGÜL 

Türkiye Devrimci İşçi Sendikaları Konfederasyonu 
(DİSK), emeklilere verilen bayram ikramiyeleri-
nin yetersiz olduğu gerekçesiyle Çalışma ve Sos-

yal Güvenlik Bakanlığı önünde basın açıklaması yaptı. 
DİSK Genel Başkanı Arzu Çerkezoğlu, bayram ikra-

miyelerinin en az asgari ücret düzeyinde olması gerek-
tiğini belirterek, “Bütün emeklilere yılda dört kez kendi 
ücreti kadar ikramiye verilmelidir. Düşen emekli aylıkları 
ve emekli yoksulluğu karşısında bir yama olarak gün-
deme getirilen bu emekli bayram ikramiyesi de eriyip 
gitmiştir, pula dönmüştür. 4 bin lira emekli ikramiyesini 
kabul etmiyoruz” dedi.

Emeklilerin yaşadığı hak kayıplarına dikkat çeken 
Çerkezoğlu, tüm emeklilere sendikalı olma çağrısında 
bulundu. Çerkezoğlu, Türkiye’de hem emekli olmanın 
zorlaştığını hem de emekli olduktan sonra insanca yaşa-
manın imkânsız hâle geldiğini belirterek, “Yaklaşan bay-
ram öncesinde yine Çalışma Bakanlığı’nın önündeyiz. 
Emeklilerin bayramı sefalet içinde geçirmesine isyan edi-
yoruz. Bayram ikramiyesinin bayram harçlığına dönüştü-
rülmesini kabul etmiyoruz” diye konuştu.

Emeklilerin sorunlarının iktidar tarafından görmez-
den gelindiğini ifade eden Çerkezoğlu, mevcut durumun 
bir kader olmadığını vurguladı. Çerkezoğlu, 2008 yılında 
yürürlüğe giren 5510 sayılı yasa ile birlikte emeklilerin 
yaşam koşullarının kötüye gitmeye başladığını belirtti.

Ülkede bir yandan emekli olmanın zorlaştığını, yıllar-
ca süren EYT mücadelesinin ardından bugün de bir günle 
emekliliği ötelenenlerin kademeli emeklilik ile staj ve çı-
raklık sigortası mağdurlarının adalet taleplerinin devam 
ettiğini belirten Çerkezoğlu, hükümetin gerçek çözümler 
üretmek yerine sistemi “yamalarla” sürdürmeye çalıştığı-
nı ifade etti.

“YOKSULLUK DAHA DA DERİNLEŞTİ”
Sistemde Hazine desteği ile tamamlama adı altında 

ucube bir yöntem icat edildiğini kaydeden Çerkezoğlu, 
kök aylıklar yerinde dururken en düşük emekli aylığının 
bugün 20 bin liraya tamamlandığını belirtti. 

Geçmiş yıllarla günümüz verilerini kıyaslayan Çer-
kezoğlu, konuşmasını şöyle sürdürdü: “Bugün en düşük 
emekli aylığı, kök aylık yerinde kalmak koşuluyla 20 bin 
liraya tamamlanıyor. Bu uygulama ilk başladığında, 2019 
yılında en düşük emekli aylığı bin liraydı. O dönemde, 
2019 yılında ortalama emekli aylığı ise 2 bin 90 liray-

dı. En düşük emekli aylığıyla kıyasladığımızda ortalama 
emekli aylığı onun iki katından fazlaydı. Peki bugün ne 
oldu? Bugün en düşük emekli aylığı 20 bin lira, ortalama 
emekli aylığı ise 23 bin 575 lira. Bütün emekliler dibe 
doğru sürüklendi. En düşük emekli aylığı ile ortalama 
emekli aylığı arasındaki makas giderek daha da kapandı. 
Ülkemizde emekli yoksulluğu daha da derinleşti ve Tür-
kiye çalışan emekliler ülkesi haline getirildi.”

“EMEKLİLERİN YÜZDE 70’İ ÇALIŞIYOR”
Gelirde adalet mücadelesinin en önemli ayaklarından 

birinin emekli aylıklarının insanca yaşanacak bir düzeye 
çıkarılması olduğunu ifade eden Çerkezoğlu, Türkiye’de 
çalışan veya iş arayan emekli oranlarındaki büyük artışa 
dikkati çekti. 2002 yılında iş gücü piyasasında olan, ça-
lışan ya da çalışmak isteyen emeklilerin oranının yüzde 
36’larda seyrettiğini aktaran Çerkezoğlu, içinde bulunu-
lan 2026 yılında ise emeklilerin neredeyse yüzde 70’inin 
ya çalışmakta olduğunu ya da çalışmak isteyip iş ara-
mak zorunda kaldığını aktardı. Çerkezoğlu, bu durumun 
emekli aylıklarının çok fazla düşmesinden ve emekli yok-
sulluğunun derinleşmesinden kaynaklandığını vurguladı.

“EN AZ ASGARİ ÜCRET DÜZEYİNDE                
YILDA 4 KEZ İKRAMİYE VERİLMELİ”

Çerkezoğlu, konfederasyon olarak ikramiyelerle ilgili 
taleplerini şöyle sıraladı: “Artık diyoruz ki, emekli ikra-
miyesinin harçlığa dönüşmesini asla kabul etmiyoruz. 
Emekli ikramiyeleri en az asgari ücret düzeyinde olma-
lıdır. En düşük emekli aylığı en az asgari ücret olmalıdır. 
Bütün emeklilere yılda dört kez kendi ücreti kadar ikra-
miye verilmelidir. DİSK olarak ikramiyelerle ilgili talebi-
miz son derece açık ve nettir. İktidarın bu politikasını asla 
kabul etmiyoruz. 

Düşen emekli aylıkları ve emekli yoksulluğu karşısın-
da bir yama olarak gündeme getirilen bu emekli bayram 
ikramiyesi de eriyip gitmiştir, pula dönmüştür. 4 bin lira 
emekli ikramiyesini kabul etmiyoruz. Emekli ikramiyele-
ri en az asgari ücret düzeyine yükseltilmeli ve tüm emek-
lilere yılda dört kez verilmelidir. Emekli olmak bir hak-
tır. Emeklilikte insanca yaşam bir haktır. İktidarın bunu 
sağlamak gibi bir görevi vardır. Emekliler harçlık değil 
hak istiyor. Emekliler harçlık değil insanca yaşam istiyor. 
Ve emeklilere yapılan ödemeleri bir yük olarak gören bu 
anlayışı asla kabul etmiyoruz.”

“Emekliler harçlık değil, 
insanca yaşam istiyor”

DİSK Genel Başkanı Arzu Çerkezoğlu, emekli bayram ikramiyelerinin en az asgari ücret düzeyine çıkarılması 
gerektiğini söyledi. Çerkezoğlu, tüm emeklilere yılda dört kez maaşları kadar ikramiye verilmesi çağrısı yaptı.

K İ T A P    V İ T R İ N İ
Gece Yarısı Treni

Matt Haig, tüm dünyayı kasıp kavu-
ran Gece Yarısı Kütüphanesi  ile aynı ev-
rende geçen, yüreğinize dokunacak yeni 
bir hikâyeye davet ediyor:  Gece Yarısı 
Treni.

 Nora Seed gece yarısı olduğunda öl-
memeyi öğrenmişti. Wilbur Budd ise gece 
yarısı olduğunda yaşamayı öğrenmek zo-
runda. Bir kitapçı zinciri sahibi Wilbur, 
81 yıllık ömrünün çoğunu işine adamış, 
bu uğurda büyük aşkı Maggie’yi ihmal 
etmiştir. Yıllar sonra gelen bir telefonla 
tam umutlanmışken ölüm kapıda belirir. 
Ancak bu kez bir son değil, bir tren yolcu-
luğunun başlangıcı olarak. 

Wilbur bu trenle geçmişine, hayatının 
en karanlık ve en parlak anlarına doğru 
ilerleyecek. 

Anlaşma - Off Campus Serisi 1. Kitap
Okulun kötü çocuğuyla anlaşmak üze-

reydi ve işler fena hâlde karışacaktı… Han-
nah Wells sonunda onu etkileyen birini bul-
muştu. Hayatının her alanında son derece 
özgüvenli olmasına rağmen, konu seks ve 
flört olduğunda beceriksizin tekiydi. Fakat 
hoşlandığı adamın dikkatini çekmek istiyor-
sa bu durum değişmeliydi. İşe sinir bozucu, 
çocuksu ve kendini beğenmiş hokey takımı 
kaptanının özel ders isteğini kabul ederek 
başlayacaktı. Tabii bir şartla. Garrett Gra-
ham’ın tek istediği mezun olduktan sonra 
profesyonel hokey oyuncusu olmaktı ancak 
düşen ortalaması, uğruna çabaladığı her şeyi 
tehlikeye atıyordu. Eğer alaycı bir esmer 
güzelinin başka bir adamı kıskandırmasına 
yardım etmek takımdaki pozisyonunu ga-
ranti altına alacaksa buna katlanacaktı. 

Makbule AKGÜL

Diş Hekimliği Sendikası (DİŞ-
HEK-Sen) Ankara Yıldırım Be-
yazıt Üniversitesi (AYBÜ) Diş 

Hekimliği Fakültesi’nde görev yapan 
personellerin yaşadığı mali hak kayıpla-
rına ilişkin açıklama yaptı. 

DİŞHEK-Sen Genel Başkan Yardım-
cısı Dağhan Erbaz, “Hafta içi 40 saatlik 
yasal mesaisini eksiksiz tamamlayan bir 
asistan diş hekiminin, kurumun hafta 
sonu kapalı olması nedeniyle cezalandı-
rılması kabul edilemez” dedi.

Erbaz, AYBÜ Diş Hekimliği Fakül-
tesi’nde görev yapan asistan diş hekim-
lerinin taban ek ödeme hesaplamasında 
hafta sonu günlerinin değerlendirilme 
biçimi nedeniyle hem geçmişe dönük 
kişi borçlarının çıkarıldığını hem de 
sonraki ödemelerde önemli kesintiler 
yaşandığını ifade etti. 

Açıklamada “Sayıştay Başkanlığı 
denetim bulguları gerekçe gösterilerek, 
hastanenin kapalı olduğu hafta sonu 
günlerinin daha önce “fiili çalışma” gibi 
hesaplamaya dâhil edildiği ileri sürül-
müş; bu nedenle 2025 Ocak ayından 
2026 Şubat ayına kadar olan 14 aylık 
dönem için personele kişi borcu çıkarıl-
mıştır” ifadeleri kullanıldı.
“HAKSIZ KESİNTİLER OLUYOR”

Taban ek ödeme hesaplamalarında 
da hafta sonlarının çalışılmayan gün ola-
rak değerlendirilmesini eleştiren Erbaz, 
“Bu nedenle, devlete karşı tüm mesai 
yükümlülüğünü eksiksiz yerine getiren 

bir asistan diş hekiminin aktif çalışma 
gün katsayısı yaklaşık 0,73 seviyelerine 
düşmekte; aylık taban ek ödeme tutarın-
da 10 bin ila 15 bin TL civarında haksız 
kesinti oluşmaktadır” dedi.

Hafta içi 40 saatlik yasal mesaisini 
tamamlayan bir asistan diş hekiminin, 
kurumun hafta sonu kapalı olması nede-
niyle cezalandırılmasına tepki gösteren 
Erbaz, “Hafta sonu günleri personelin 
keyfi olarak işe gelmediği, devamsızlık 
yaptığı veya görevini ihmal ettiği gün-
ler değildir. Cumartesi ve pazar günleri, 
657 sayılı Devlet Memurları Kanunu 
kapsamında haftalık çalışma süresini ta-
mamlayan kamu görevlileri için kanuni 
hafta tatilidir” dedi. 

“HESAPLAMALAR YENİDEN 
GÖZDEN GEÇİRİLMELİ”

Erbaz, “Kurumun 24 saat açık ol-
maması, asistan diş hekimlerinin ku-
suru değildir. Bu durum, hizmet su-
num modelinden kaynaklanan idari bir 
tercihtir. DİŞHEK-Sen olarak Ankara 
Yıldırım Beyazıt Üniversitesi Rek-
törlüğüne ve Diş Hekimliği Fakültesi 
Dekanlığına yaptığımız başvuruda bu 
mağduriyetin giderilmesini talep ettik: 
Hafta sonu günlerinin çalışılmayan gün 
kapsamında değerlendirilmesine son 
verilmelidir. 

Asistan diş hekimlerinin taban ek 
ödeme hesaplamaları yeniden gözden 
geçirilmelidir. Geçmişe dönük çıkarılan 
kişi borçları iptal edilmelidir” diyerek 
AYBÜ Rektörlüğü’ne yaptıkları başvu-
ruya da dikkat çekti.

“Asistan diş hekimlerine yapılan 
kesintiler hukuka aykırı”

DİŞHEK-Sen, AYBÜ Diş Hekimliği Fakültesi’nde 
asistan hekimlerin ek ödemelerinde yapılan 
kesintilerin hukuka aykırı olduğunu açıkladı.

Mamak Belediyesi, 19 Mayıs Ata-
türk’ü Anma, Gençlik ve Spor 
Bayramı  kapsamında gençleri 

sporla buluşturdu. Mamak Gençlik ve 
Spor İlçe Müdürlüğü ile Mamak İlçe Milli 
Eğitim Müdürlüğü iş birliğinde düzen-
lenen  Atatürk’ü Anma Gençlik Koşusu, 
Üreğil Millet Bahçesi’nde gençlerin katı-
lımıyla gerçekleşti.

Atatürk’ü Anma Gençlik Koşusu; 
Ortaokul Kızlar, Ortaokul Erkekler, Lise 
Kızlar ve Lise Erkekler olmak üzere 4 ka-
tegoride düzenlendi. Ortaokul kız öğrenci-
ler 1000 metre, ortaokul erkek öğrenciler 
1500 metre, lise kız öğrenciler 1500 met-

re, lise erkek öğrenciler ise 2000 metrelik 
parkurda mücadele etti.

Gençler dereceye girebilmek için par-
kur boyunca kıyasıya mücadele etti. Spo-
run, dayanışmanın ve bayram coşkusunun 
bir arada yaşandığı etkinlikte gençler hem 
yarışmanın heyecanını hem de 19 Mayıs 
ruhunu birlikte yaşadı.

Yarışmaların sonunda dereceye giren 
öğrencilere madalyaları, Mamak Belediye-
si Başkan Yardımcıları Erdoğan Doğan, Fı-
rat Gökçe ve Sibel Emre tarafından takdim 
edildi. Başkan yardımcıları, öğrencilere 
çeşitli hediyeler de vererek başarılarından 
dolayı tebrik etti.             (Haber Merkezi)

Üreğil Millet Bahçesi’nde
Gençlik Koşusu heyecanı

Teknopark Ankara İvedik OSB Mesleki ve 
Teknik Anadolu Lisesi tarafından “Proje 
Pazarı ve Ödüllü Proje Fuarı” gerçekleşti-

rildi. Lise binasında düzenlenen etkinliğe OSB 
yöneticileri, iş insanları ve davetliler katıldı.

Fuarda, öğrencilerin yıl boyunca takım ola-
rak hazırladıkları projeler ziyaretçilerin beğeni-
sine sunuldu. Lisenin uygulamalı eğitim modeli 
kapsamında geliştirilen projeler, kurulan stant-
larda tanıtıldı. Fuarda savunma sanayisinden 
medikale, ulaşım ve lojistik çözümlerinden si-
ber güvenlik uygulamalarına kadar birçok farklı 
alanda geliştirilen projelere yer verildi.

Yapay zeka destekli sistemler, akıllı üretim 
teknolojileri, robotik uygulamalar, elektronik 
kontrol sistemleri, enerji verimliliği çözümleri 
ve çevre dostu teknolojiler etkinliğin öne çıkan 
projeleri arasında yer aldı. İvedik OSB ve Tek-
nopark Ankara Yönetim Kurulu Başkanı Hasan 
Gültekin, etkinlikteki konuşmasında, mesleki 
eğitimin üretim gücü açısından stratejik öneme 
sahip olduğunu belirterek, şu ifadeleri kullandı: 
“Bugün burada gençlerimizin ortaya koyduğu 
projeler, ülkemizin teknoloji ve üretim geleceği 
adına bizlere umut veriyor.”                        (AA)

“Türkiye’nin geleceğinde 
bu gençlerin imzası olacak”
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Ankara Büyükşehir Belediye Başkanlığından:
1) İhale konusu olan işin niteliği, yeri ve miktarı:
5659 sayılı kanunun Ek:1 maddesindeki 1605/2018 tarihli değişiklikle 7144 sayılı kanu-
nun 3. Maddesinde Ankara Büyükşehir Belediyesi’ne intifa hakkı verilen Yenimahalle 
İlçesi, Gazi Mahallesi, 64764 ada 3 parsel üzerinde bulunan, muhammen bedeli, geçici 
teminatı belirlenmiş ANKAPARK (Temapark) İçerisinde yer alan ve ihale şartnamesinde 
liste ve krokisi bulunan 41 adet oyuncak ünitesinden oluşan Lunapark Alanı’nın, 2886 
Sayılı Kanunun 36.Maddesi gereğince Kapalı Teklif usulü ile 1 yıl süre ile kiraya verilme-
si işinin ihalesi yapılacaktır.
2) Şartname ve eklerinin nereden ve hangi şartlarla alınacağı:
İdari Şartname ile diğer evraklar, Ankara Büyükşehir Belediyesi Emlak ve İstimlak Da-
iresi Başkanlığının Hipodrom Caddesi No:5 Kat 13 Yenimahalle/ANKARA adresinden, 
5.000,00-TL + KDV (BeşbinTürkLirası +Katma Değer Vergisi) bedel karşılığında iha-
le tarihinden en geç 1 gün önce 03.06.2026 Çarşamba günü saat 16.00’ya kadar te-
min edilebilecektir. İstekliler, idari şartname, sözleşme ve eklerini belirtilen bu adreste 
08.00–17.00 saatleri arasında görebilir.
3) İhalenin nerede, hangi tarih ve saatte ve hangi usulle yapılacağı:
İhale 04.06.2026 Perşembe günü saat 14:00’de Ankara Büyükşehir Belediyesi Hipod-
rom Caddesi No:5 Kat 1 Yenimahalle/ANKARA adresindeki, Ankara Büyükşehir Beledi-
yesi Binası içindeki Belediye Encümen Salonunda, Büyükşehir Belediye Encümenince 
2886 sayılı Devlet İhale Kanununun 36’ncı maddesi uyarınca Kapalı Teklif Usulüyle ya-
pılacaktır.
4) Muhammen Bedel (Tahmin edilen bedel) ve geçici teminat miktarı:
İşin Muhammen bedeli (tahmini bedeli) bir yıllık kira (9.360.000,00-TL+KDV) olmak üze-
regeçici teminat miktarı280.800,00.-TL’dir. (İkiyüzseksenbinsekizyüzTürk Lirası).
5) İsteklilerden aranılan belgelerin neler olduğu:
İstekliler, Şartnamede belirtilen ‘‘İhaleye girebilmek için isteklilerden aranan şartları’’sağ-
lamak zorundadır. Şartnameye uygun olmayan veya içinde şartname hükümleri dışında 
şartlar ihtiva eden teklifler geçersiz sayılacaktır. Buna göre isteklilerde aranacak bilgi ve 
belgeler;
5.1. Belediyemize borcu olmadığına dair Mali Hizmetler Dairesi Başkanlığından aldığı 
borcu yoktur yazısı.
5.2.İhale ilan tarihinden itibaren alınmışSGK ve Vergi borcu olmadığına dair belge,
5.3.İhalelere katılmaya yasaklı olunmadığına dair belge
5.4.İmzalı Teklif Mektubu,
5.5.İmzalı Taşınmaz Kiralama Şartnamesi ve Ekleri ile Sözleşme Tasarısı (Aslı),
5.6.İmzalı Yer Görme Belgesi (İdare tarafından mühürlü verilecektir.)
5.7.Şartname Alındı Makbuzu (Aslı)
5.8.Geçici Teminat Alındı Makbuzu Aslı veya 2886 sayılı Kanuna uygun Banka Teminat 
Mektubu (Geçici, Süresiz, Limit içi olması gerekir) veya 2886 sayılı Kanunun 26. Mad-
desinde geçen değerler,
5.9.İhale İlan tarihinden itibaren geriye doğru son 5 yıl içerisinde lunapark, temapark 
vb.işletmeciliğinin gerçekleştirildiğine dair iş deneyimini gösteren resmi evrak, belge, 
ruhsat, sözleşme vb. belge,
5.10.İsteklinin gerçek kişi olması halinde;
a.Türkiye Cumhuriyeti sınırları içerisinde kanuni ikametgahı olması halinde, onaylı nü-
fus kayıt örneği veya kimlik fotokopisi, ikametgah belgesi (Aslı) ve adli sicil kaydı belgesi 
istenecektir.
b.İstekliyi gerçek şahıs temsil etmesi halinde, “Vekili” olduğunu gösterir noterden tasdikli 
vekaletname, imza beyannamesi,kimlik belgesi ibrazı gerekmektedir.
5.11.İsteklinin bir şirket olması halinde;
a.İdare Merkezinin bulunduğu yer Mahkemesinden veya sicilin kayıtlı olduğu Ticaret 
Odasından veya resmi bir Makamdan şirketin sicile kayıtlı ve halen faaliyette bulundu-
ğuna dair ihalenin yapılacağı yıl içinde alınmış bir belge ile ticaret sicil gazetelerini ibraz 
etmeleri gerekmektedir.
b.Şirketin imza sirkülerinin veya şirket adına tekliflerde bulunacak kimselerin bu şirketin 
“Vekili” olduğunu gösterir noterden tasdikli vekaletnamelerinin, vekalet ile temsil yetkisi 
alan temsilcinin noterden tasdikli imza beyannamesinin ve kimlik belgesinin ibrazı ge-
rekmektedir.
c. Tüzel kişiliğin tek ortaklı ve aynı zamanda şirket müdürü olması halinde; temsil yetki-
sine haiz olduğunu gösterir noterden tasdikli imza sirküleri ve kimlik belgesi fotokopisini 
ibraz etmeleri gerekmektedir.
d.Tüzel kişilik adına ortaklarından birinin ihaleye iştirak etmesi halinde ise, ihaleye katıl-
maya ve pey sürmeye yetkili olduğunu gösterir tüzel kişiliğin karar organınca düzenlen-
miş ve noterlikçe onaylanmış yetki belgesini ve imza sirkülerini
5.12.İsteklinin Ortak Girişim olması halinde;
a.İstekliler noter tasdikli olmak kaydıyla adi ortaklık kurarak ihaleye katılabilirler. Şart-
namenin ekli örneğine uygun ortak girişim beyannamesi (pilot ortak belirtilmelidir, pilot 
ortak en yüksek hisseye sahip olmalıdır; ancak eşit hisse oranlarının varlığı halinde bu 
ortaklardan birisi de pilot ortak olabilir) ile ortaklarca imzalanan ortaklık sözleşmesi.
b. Ortak girişimi oluşturan gerçek veya tüzel kişilerin her birinin katılım için gerekli olan 
belgeleri ayrı ayrı sunması zorunludur. Teminat Mektubunu ortaklar, Ortak Girişim adına 
verilebileceği gibi ortaklarca noter onaylı Ortak Girişim Beyannamesinde belirlenen tek 
bir ortak adına da verebilirler. Ancak her iki durumda da verilen teminat mektubu ortak-
ların müşterek sorumluluğunda olacaktır. Ortaklık adına teklif verecek ve artırmaya ka-
tılacak kişi veya kişiler noter onaylı Ortak Girişim Beyannamesinde belirtilerek,  İdareye 
karşı temsilci olacaktır.
6) Tekliflerin hangi tarih ve saate kadar nereye verileceği:
İstekliler, istenilen belgelerle birlikte teklif mektuplarını en geç ihale günü saat 12:00’ ye 
kadar ihalenin yapılacağı Ankara Büyükşehir Belediyesi Encümen Başkanlığına, (Anka-
ra Büyükşehir Belediyesi Yazı İşleri ve Kararlar Dairesi Başkanlığı Hipodrom Caddesi 
No:5 Kat:7 Yenimahalle/Ankara) makbuz karşılığında verilmesi şarttır. Bu saatten sonra 
verilecek teklif mektupları veya herhangi bir nedenden dolayı (telgraf ve postada) mey-
dana gelecek gecikmeler kabul edilmez.
Diğer Hususlar;
7) İhale için verilen teklif mektupları verildikten sonra geri alınamaz.
8) İhale için verilecek teklif mektubunda belirtilecek meblağ rakam ve yazı ile okunaklı 
bir şekilde  (Silinti, kazıntı olmayacak) yazılacaktır.
9)İhale şartnamesinde belirtilen hususlarla işletmeye ait dosyasındaki bilgileri alıcı ta-
rafından aynen kabul edilmiş sayılır. İhalenin kesinleşmesinden sonra ihale uhdesinde 
kalanlar, işletme şartnamesi ve eklerine aykırı bir talepte bulunamazlar.
10) İşletmeden mütevellit bütün vergi, resmi harç, ilan giderleri; ödenmesi gereken her 
türlü giderler işletmeciye ait olup, işletmeci tarafından kanuni süresinde ödenecektir.
11) İhale Komisyonu (ENCÜMEN) gerekçesini karar içeriğinde belirtmek koşulu ile iha-
leyi yapıp yapmamakta serbesttir. ENCÜMEN’ce uygun görülerek karara bağlanan ihale 
kararı ise; İta Amiri’nin Onay’ını takiben geçerlilik kazanacağı gibi, İta Amiri’nin ihaleyi 
onaylamaması halinde, iştirakçi idareye karşı herhangi bir hak iddiasında bulunamaz.
12) İş bu ihale ilanı genel bilgi mahiyetinde olup, kiralamada ihale şartnamesi hükümleri 
uygulanacaktır.
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Ankara Büyükşehir Belediyesi, Kurban Bayramı önce-
si vatandaşların sağlıklı ve hijyenik bir ortamda iba-
detlerini yerine getirebilmesi amacıyla çalışmalarını 

yoğunlaştırdı.
Veteriner İşleri Daire Başkanlığı ile  Sağlık İşleri Da-

ire Başkanlığı ekipleri, kurban satış ve kesim alanlarında 
oluşabilecek hayvansal atıklara bağlı haşere oluşumunun 
önüne geçilmesi amacıyla kapsamlı ilaçlama ve dezenfek-
siyon çalışması gerçekleştirirken Ankara Zabıtası da ilçe 
zabıta müdürlükleriyle koordineli bir şekilde vatandaşların 
daha sağlıklı ve hijyenik ortamda dini vecibelerini yerine ge-
tirebilmesi için gerekli tedbirleri aldı.

 BELPLAS AŞ EKİPLERİ SAHADA
Ankara Büyükşehir Belediyesi iştiraklerinden BelPlas 

AŞ’ye bağlı 192 personel ve 57 araç, kurban satış ve kesim 
alanlarında ilaçlama ve dezenfeksiyon çalışmalarını aralık-
sız sürdürüyor. Kent genelinde belirlenen noktalarda görev 
yapan ekipler, özellikle hayvansal atıklardan kaynaklanabi-
lecek sinek, larva ve diğer haşerelere karşı yoğun mücadele 
yürütüyor.

Vatandaş sağlığını önceleyen çalışmalar kapsamında; sa-
tış alanları, kesim noktaları, atık toplama bölgeleri ve çev-
resinde düzenli olarak dezenfeksiyon işlemleri uygulanıyor. 
Ekipler ayrıca oluşabilecek kötü koku ve çevre kirliliğinin 
önüne geçmek amacıyla titiz çalışma gerçekleştiriyor.  

KURBAN SATIŞ ALANLARINA SIKI DENETİM
Büyükşehir Belediyesi zabıta ekipleri, kurban satış ve 

kesim alanlarında vatandaşların huzur ve güven içinde alış-
veriş yapabilmesi amacıyla denetimlerini sürdürüyor. Ekip-
ler; hayvanlara ait veteriner  sağlık raporları, küpe ve kayıt 
durumları ile nakil belgelerini kontrol ederken, geçici kurban 
satış yerlerinin İl Tarım ve Orman Müdürlüğü kayıtlarını da 
inceliyor. Ayrıca kurban hayvanlarının taşınması ve sevki 
sırasında mevzuata uygunluk denetlenirken, vatandaşlardan 
gelen şikâyet ve talepler doğrultusunda gerekli idari işlemler 
uygulanıyor. 

Kurban Bayramı öncesinde başlayan çalışmalarla il-
gili bilgi veren Veteriner İşleri Daire Başkanı Mustafa Şe-
ner, “Yaklaşan Kurban Bayramı öncesinde ilimiz genelinde 
faaliyet gösteren kurban satış yerlerinde incelemelerde bu-

lunuyoruz. Özellikle hayvanların menşei kâğıtları ve sağlık 
durumlarının denetimlerini Tarım ve Orman Bakanlığı iş 
birliğiyle Veteriner İşleri, Sağlık İşleri ve Zabıta Daire Baş-
kanlıklarıyla koordineli bir şekilde aralıksız sürdürüyoruz. 
Satış alanlarında hijyen kurallarını da önceliyoruz. Hayvan-
ların yerleşimlerinden önce gerekli dezenfeksiyon işlemleri, 
gübrelik alanların düzgün şekilde ilaçlanması ve devamında 
bertarafı gibi işlemler birinci önceliğimiz” dedi. 

“VATANDAŞLARIMIZIN SAĞLIĞI İÇİN                  
TÜM TEDBİRLERİ ALDIK”

Sağlık İşleri Daire Başkanı Mümtaz Yavuz da top-
lum sağlığının korunmasına yönelik çalışmaların sürdüğünü 
belirterek şunları söyledi: “Yaklaşan Kurban Bayramı vesi-
lesiyle özellikle Ankaralı vatandaşlarımızın dini vecibelerini 
yerine getirmesi amacıyla kurban pazarlarında toplum sağlı-
ğını etkileyebilecek salgınların önüne geçebilmek için ted-
birlerimizi almış bulunmaktayız.

Bu tedbirler kapsamında salgın hastalıklar ve enfeksi-
yonlara karşı ilaçlama ve dezenfeksiyon işlemlerimiz baş-
lamıştır. Asıl amacımız vatandaşlarımızın huzur ve güven 
içerisinde, sağlıklı alanlarda kurbanlarını kesmeleri ve dini 
vecibelerini yerine getirmeleridir.

Özellikle Valiliğimizin yayımladığı genelge kapsamın-
da vatandaşlarımızın yasal kesim alanlarında kurbanlarını 
kesmeleri ve cezai işlemlerle karşılaşmamaları konusunda 
dikkatli olmalarını öneriyoruz. İlgili daire başkanlıklarımızla 
birlikte kurban pazarları ve kesim alanlarında sahadayız. Bü-
yükşehir Belediyesi olarak her türlü sıkıntılarında vatandaş-
larımızın yanlarında olacağız.” 

“BAYRAM BOYUNCA GÖREV                                     
BAŞINDA OLACAĞIZ”

Zabıta Daire Başkanı Olcay Erdal ise bayram süresince 
denetimlerin devam edeceğini belirterek şu ifadeleri kul-
landı: “Zabıta Daire Başkanlığı olarak ilçe zabıtalarımızla 
eş güdüm içerisinde Kurban Bayramı’nda vatandaşlarımı-
zın sağlıklı ve hijyenik ortamda kurbanlarını kesip dini ve-
cibelerini yerine getirebilmeleri için gereken her türlü tedbiri 
aldık. Bayram boyunca da tüm kurban kesim alanlarında ilçe 
zabıtalarımızla birlikte görev alacağız. Şimdiden bütün va-
tandaşlarımızın bayramını kutluyoruz.”     (Haber Merkezi)

Kurban satış alanlarında 
sıkı denetim ve

ilaçlama seferberliği
Ankara Büyükşehir Belediyesi, hayvansal atıklar nedeniyle oluşabilecek tüm haşerelere karşı 

kurban satış ve kesim alanlarında ilaçlama ve dezenfeksiyon işlemleri için yoğun mesai harcıyor. 
BelPlas AŞ’ye bağlı 192 personel 57 araç ile kurban satış alanlarında ilaçlama ve dezenfeksiyon 
çalışması gerçekleştirirken Ankara Zabıtası ekipleri ise kurban satış ve kesim alanlarında vatan-

daşların huzur ve güven içinde alışveriş yapabilmesi amacıyla denetimlerini sürdürüyor.

Altındağ Belediyesi, 19 Mayıs Gençlik Haftası kap-
samında anlamlı bir programa daha ev sahipliği 
yaptı. Millî Eğitim Bakanı Yusuf Tekin, 19 Mayıs 

ruhunu yaşatmak, gençlerin millî, manevi ve akademik ge-
lişimlerini desteklemek amacıyla Başkent Millet Bahçesi 
Altın Mekan Kütüphanesi’nde gerçekleştirilen “Maarifin 
Kalbinde Gençlik” programında lise öğrencileriyle buluş-
tu. Öğrencilerle sohbet eden ve soruları yanıtlayan Bakan 
Tekin, Mayıs ayı boyunca okullarda “Maarifin Kalbin-
de Marifetli Gençlik” temasıyla düzenlenen etkinliklerle, 
Cumhuriyet mirasına sahip çıkacak bir nesil yetiştirmek 
için çabaladıklarını belirtti. Genç kuşağın ulusal değerlere 
sahip çıkmasının önemine değinen Bakan Tekin, “Bize, bu 
ülkeye ve bu millete sahip çıkacak, bağımsızlığımızı ko-
ruyacak bir kuşak yetiştiğini hissettirdiğiniz ve duygusunu 
tattırdığınız için hepinize ve ailelerinize teşekkür ediyo-
rum” diye konuştu.

“AMACIMIZ EĞİTİM KALİTESİNİ ARTIRMAK”

Öğrencilerden gelen soruları da yanıtlayan Bakan Te-
kin, ‘Türkiye Yüzyılı Maarif Modeli’ne ilişkin sorulara da 
yanıt verdi. 

Bakan Tekin, çağın gereksinimlerine göre müfredatla-
rın yenilenmesinin gerekli olduğunu söyledi.

Eğitim sisteminin değişmediğini vurgulayan Bakan Te-
kin “Yapılan değişiklikler eğitim sistemi değişikliği olarak 
tanımlanmamalı. Sistemi tamamen değiştirmek demek il-
kokulu 10 yıl, liseyi 2 yıl yapmak gibi köklü adımlardır. 
Bizim yaptığımız ise çağın ihtiyaçlarına göre revizyondur. 
Bundan 20 yıl önce hayat daha durağandı. Şimdi tekno-
loji baş döndürücü hızla değişiyor. Bu değişikliklere hızlı 
adapte olmak zorundayız. Sizi demode, eksik ya da yanlış 
bilgiyle eğitemeyiz. İhtiyaç duyulmayan hiçbir değişikliği 
yapmayız” dedi.			            (Haber Merkezi)

Bakan Tekin Altın Mekan
Kütüphanesi’nde gençlerle buluştu

Altındağ Belediyesi, mevsim koşullarının uygun hale 
gelmesi ile birlikte, ilçe genelinde tretuvar ve bor-
dür bakım onarım çalışmalarına hız verdi. Altındağ 

Belediyesi’nin gerçekleştirdiği çalışmalar, vatandaşların 
büyük beğenisini topladı. Altındağ Belediyesi, tretuvar ve 
bordür bakım çalışmalarını hızlandırdı. Kaldırım ve tretu-
var çalışmalarının, Altındağ’ın tüm mahallelerinde başla-
dığını söyleyen Altındağ Belediye Başkanı Dr. Veysel Tir-
yaki, “Vatandaşlarımızın yaşamlarını kolaylaştırmak için 
kaldırım ve tretuvar çalışmalarını başlattık. Çok yakında il-
çemiz genelinde asfalt çalışmalarına da başlayacağız” dedi. 

Daha güzel bir Altındağ için çalıştıklarını vurgulayan 
Başkan Tiryaki, “Belediye olarak, ilçe genelinde başlattı-
ğımız tretuvar ve bordür bakım çalışmalarımızı hızlandır-
dık. Sokaklarımız daha estetik bir görünüme kavuşurken, 
yayaların ulaşımı ise daha kolay bir hale geldi. Ekiplerimiz, 
yaya güvenliğini tehdit eden kaldırımları onardı, herkes 
için daha güvenli hale getirdi” dedi. 

Başkan Tiryaki, “Vatandaşlarımız karşılaştıkları her tür-
lü olumsuz durumu 444 39 19 numaralı Altın Masa Çağrı 
Merkezimize, 0552 444 3919 numaralı WhatsApp ihbar 
hattımıza veya belediyemizin sosyal medya hesaplarına 
bildirebilirler. Altındağ’ı daha da güzelleştirmek için bize 
destek veren tüm hemşehrilerimize teşekkür ederim” ifade-
lerini kullandı.			           (Haber Merkezi)

Altındağ’da kaldırım atağı



Tolga ALCA

“Mutlak butlan” kararı sonrasında özellikle yaban-
cı yatırımcıların Türkiye riskine ilişkin temkinli po-
zisyon almasıyla birlikte Türk Lirası üzerindeki baskı 
yeniden güç kazandı. Kararın açıklanmasının ardın-
dan dolar/TL kuru gece saatlerinde sert yükselerek 
45,7425 seviyesini gördü ve tarihi zirvesini yeniledi. 
Önceki gün CHP kararı öncesinde 45,6150 seviyele-
rinde işlem gören kurdaki bu hareket, Türk Lirası’nın 

kısa sürede yaklaşık yüzde 0,3 oranında değer kaybet-
tiğini ortaya koydu. Ekonomistler, yükselişin yalnız-
ca teknik piyasa hareketlerinden kaynaklanmadığını, 
doğrudan siyasi risk algısındaki artışın fiyatlandığını 
belirtiyor. Özellikle yargı üzerinden şekillenen siyasi 
gelişmelerin, Türkiye piyasalarındaki kırılganlığı ar-
tırdığı değerlendirmesi yapılıyor.

TCMB’DEN MİLYARLARCA                               
DOLARLIK MÜDAHALE

Kurda yaşanan sert yükseliş sonrası Türkiye Cum-
huriyet Merkez Bankası’nın (TCMB) döviz piyasa-
sına müdahalede bulunduğu belirtildi. Bankacılık 
kaynakları, Merkez Bankası’nın kamu bankaları ara-
cılığıyla milyarlarca dolarlık döviz satışı gerçekleştir-
diğini ifade etti. Piyasa uzmanları, müdahalenin temel 
amacının ani fiyat hareketlerini sınırlamak ve panik 
havasını engellemek olduğunu dile getiriyor. Ancak 
uzmanlara göre siyasi belirsizlik devam ettiği sürece 
döviz talebinin tamamen kontrol altına alınması ko-
lay görünmüyor. Bazı ekonomistler, rezervler üzerin-
deki baskının yeniden artabileceğine dikkat çekerek, 
“Merkez Bankası son dönemde rezerv biriktirmeye 
çalışıyordu. Ancak siyasi şoklar yeniden döviz satışı 

ihtiyacını artırıyor” değerlendirmesinde bulundu.
BORSA İSTANBUL’DA SERT SATIŞ BASKISI

Siyasi gelişmelerin ardından yalnızca döviz değil 
hisse senedi piyasaları da negatif etkilendi. Borsa İs-
tanbul’da bankacılık hisseleri öncülüğünde satış bas-
kısı yaşandı. Özellikle yabancı yatırımcının yoğun ol-
duğu büyük şirket hisselerinde değer kayıpları dikkat 
çekti. Analistler, siyasi belirsizlik dönemlerinde yatı-
rımcıların daha güvenli limanlara yöneldiğini, bunun 
da hisse piyasalarında satış baskısını artırdığını belir-
tiyor. Bankacılık endeksindeki düşüşün ise piyasanın 
ekonomik istikrara ilişkin kaygılarının en önemli gös-
tergelerinden biri olduğu ifade ediliyor. Yatırımcıların 
özellikle hukuk sistemi, siyasi istikrar ve ekonomi yö-
netimine ilişkin öngörülebilirlik konularını yakından 
izlediği belirtilirken; iç siyasi gerilimlerin yabancı 
sermaye girişini yavaşlatabileceği değerlendiriliyor.

TÜRKİYE’NİN RİSK                                             
PRİMİ YENİDEN YÜKSELİŞTE

Kararın ardından Türkiye’nin kredi risk priminde 
(CDS) de yukarı yönlü hareket gözlendi. Türkiye’nin 
5 yıllık CDS primi uluslararası piyasalarda yeniden 
yükselişe geçerken, bu durum Türkiye’nin dış borç-
lanma maliyetlerinin artabileceğine işaret etti. Eko-
nomistler CDS’teki yükselişin, yatırımcıların Türkiye 
riskini daha yüksek fiyatlamaya başladığını gösterdi-
ğini belirtiyor. Risk primindeki artış yalnızca devle-
tin değil, özel sektörün dış finansmana erişimini de 

doğrudan etkileyebiliyor. Özellikle yüksek dış borç 
çevrim ihtiyacı bulunan şirketler açısından kurdaki 
yükseliş ve finansman maliyetlerindeki artışın baskı 
yaratabileceği ifade ediliyor. Piyasadaki belirsizlik 
devlet tahvili faizlerine de yansıdı. Özellikle kısa va-
deli tahvil faizlerinde yükseliş görülürken, yatırımcı-
ların Türk Lirası cinsi varlıklarda daha yüksek getiri 
talep etmeye başladığı kaydedildi. Uzmanlara göre 
bu durum, ilerleyen süreçte kredi faizlerinin yeniden 
yükselmesine neden olabilir. Ticari kredi maliyetle-
rindeki artışın reel sektör üzerinde baskı oluşturabi-
leceği, tüketici kredilerinde ise finansmana erişimi 
zorlaştırabileceği belirtiliyor.

ALTIN VE DÖVİZE YÖNELİM HIZLANDI
Kur hareketlerinin ardından vatandaşların döviz 

ve altına yöneldiği gözlendi. Kapalıçarşı’da dolar ve 
euro talebinin arttığı, gram altının da kur etkisiyle 
yükseliş eğilimine girdiği ifade edildi. Ekonomistler, 
siyasi belirsizlik dönemlerinde bireysel yatırımcıların 
güvenli liman arayışına girdiğini ve bunun da döviz 
talebini artırdığını belirtiyor. Bu durumun enflasyon 
beklentilerini de olumsuz etkileyebileceği vurgulanı-
yor. Ekonomi çevreleri, yaşanan gelişmenin yalnızca 
kısa vadeli piyasa hareketi olarak değerlendirilme-
mesi gerektiğini ifade ediyor. Özellikle son dönemde 
enflasyonla mücadele programı kapsamında “güven” 
ve “öngörülebilirlik” mesajları veren ekonomi yöne-
timinin, siyasi krizlerin gölgesinde daha zorlu bir sü-
reçle karşı karşıya kalabileceği değerlendiriliyor.

Tolga ALCA

CHP’de 2023 kurultayına ilişkin açılan davada 
verilen “mutlak butlan” kararının ardından si-
yaset gündemi sert açıklamalarla hareketlen-

di. Ankara Bölge Adliye Mahkemesi 36’ncı Hukuk 
Dairesi’nin, CHP’nin 38’inci Olağan Kurultayı’nın 
iptaline ve mevcut yönetimin tedbiren görevden uzak-
laştırılmasına hükmetmesi sonrası, eski Genel Baş-
kan Kemal Kılıçdaroğlu ve önceki yönetimin geçici 
olarak göreve dönmesine karar verildi. Kararın açık-
lanmasının ardından Özgür Özel başkanlığında CHP 
Merkez Yönetim Kurulu olağanüstü toplandı. CHP 
Genel Merkezi önünde toplanan binlerce partili slo-
ganlarla karara tepki gösterirken, gece geç saatlerde 

kameraların karşısına geçen Özel, hem mahkeme ka-
rarını hem de iktidarı sert sözlerle hedef aldı. Özel, 
yaşanan süreci “sivil darbe girişimi” olarak nitelendi-
rerek, CHP’nin teslim olmayacağını söyledi. Konuş-
masına, “Rejime, AK Parti’nin kara düzenine verdi-
ğimiz rahatsızlıktan memnunuz” sözleriyle başlayan 
Özel, CHP’deki değişim sürecinin Mayıs 2023 seçim 
yenilgisinin ardından başladığını ifade etti.

“SEÇİM KAZANMA SUÇU İŞLEDİK”
Özel, 2023 kurultayında delegelerin “sokağın se-

sini” dinlediğini savunarak şu değerlendirmeyi yaptı: 
“Kurultay salonunun en etkileyici sesini hepimiz ha-
tırlıyoruz. O salonda saatlerce ‘Delege sokağın sesini 
dinle’ diye bağırıldı. Delege de sokağın sesini dinledi 

ve değişime karar verdi. Bizim galibiyetimizin kim-
senin mağlubiyeti olmasını istemedik. Ama o gece 
birileri CHP’de yarışla değişim olabileceğini görünce 
siyasi partiler geleneğine savaş açmaya karar verdi.” 
CHP’nin 31 Mart yerel seçimlerinde elde ettiği başarı-
ya da değinen Özel, “47 yıl sonra CHP’yi Türkiye’nin 
birinci partisi yaptık. AK Parti’yi kurulduğu günden 
beri ilk kez sandıkta geriye düşürdük. Hazmedeme-
dikleri budur” dedi. Özel’in konuşmasının en dikkat 
çeken bölümü ise cumhurbaşkanlığı hedefi ve İstan-
bul Büyükşehir Belediye Başkanı Ekrem İmamoğlu 
hakkında yaptığı değerlendirmeler oldu. CHP lideri 
şu ifadeleri kullandı: “Ben partimin cumhurbaşka-
nı adayını cumhurbaşkanlığı koltuğuna taşımak için 
mücadele ediyorum. Oturmayacağım koltuk, mutlu 
mesut muhalefet koltuğudur. Sarayın icazetiyle o kol-
tukta oturmadım, oturmam. Millet kimseyi o koltuğa 
oturtmaz.” Özel, İmamoğlu’na destek verdiği için he-
def alındığını savunarak şu sözleri kaydetti: “Seçim 
kazanma suçuna ilave olarak, kazanacak bir cumhur-
başkanı adayı belirleme yüzünden de saldırı altında-
yım. Ekrem’e sırtımı dönsem benden iyisi yoktu. Bu 
koltukta rahat rahat oturuyor olurdum. 51 yaşındayım, 
istersem 30 yıl otururum. Ama bu ülkenin sorunlarını 
çözecek bir mücadele gerekiyor.”

“YSK’YA BAŞVURACAĞIZ”
CHP lideri, verilen kararın yalnızca partiyi de-

ğil, doğrudan halkın seçme ve seçilme hakkını he-
def aldığını söyledi: “Bu darbe, Gazi Mustafa Kemal 
Atatürk’ün emanet ettiği seçme ve seçilme hakkına 
yapılmıştır. Bu darbenin mağduru CHP değil, 86 mil-
yondur.” Özel, hukuk mücadelesinin sürdürüleceğini 
belirterek ilk başvurunun Yargıtay’a yapıldığını açık-
ladı. Ardından Yüksek Seçim Kurulu’na da başvu-
racaklarını duyurdu: “İlk itirazımızı tedbir kararının 
kaldırılmasını da içerecek şekilde Yargıtay’a yaptık. 
Yarın da YSK’ya başvuracağız. Siyasi partiler rejimi-

ne sahip çıkılmasını bekliyoruz.” CHP lideri ayrıca 
baroların, sendikaların ve meslek örgütlerinin açıkla-
malarına teşekkür ederek, “Bu gece bir matem gecesi 
olmaktan çıkıp umut gecesine dönüştü” dedi.

CHP GENEL MERKEZİ                                    
ÖNÜNDE MİTİNG HAVASI

Kararın ardından CHP Genel Merkezi önünde 
toplanan partililer gece boyunca slogan attı. CHP’nin 
seçim otobüsü de genel merkez önüne getirildi. Bazı 
partililerin, eski genel başkan Kemal Kılıçdaroğlu’na 
yönelik tepkilerini sloganlarla dile getirdiği görüldü. 
Güvenlik önlemleri artırılırken, parti yöneticileri ve 
milletvekilleri de genel merkeze geldi. Özel, kalabalı-
ğa hitaben yaptığı kısa konuşmada ise mücadeleyi sür-
düreceklerini belirterek şu mesajı verdi: “Buradayız. 
Sonuna kadar direneceğiz. CHP teslim olmayacak, 
Türkiye teslim olmayacak.” Konuşmasının sonunda 
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın zaman za-
man kullandığı bir ayeti hatırlatan Özel, “Onlar sana 
tuzak kurarken Allah da karşı planlar yapıyordu. Allah 
plan yapanların en hayırlısıdır” ifadelerini kullandı.
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CHP kurultay davasında verilen “mutlak butlan” kararı ve parti yönetiminin değişmesi-
ne ilişkin mahkeme hükmü, yalnızca siyasette değil ekonomide de sert yankı buldu.

Kararın ardından piyasalarda artan siyasi belirsizlik algısı, döviz kurundan borsaya,
tahvil faizlerinden risk primine kadar birçok göstergede dalgalanmaya yol açtı. 

MUTLAK BUTLAN KARARININ ARDINDAN PIYASALARDA DEPREM: DOLAR GÜNE REKORLA BAŞLADI

Borsa geriledi, risk primi yükseldi

CHP’de 2023 kurultayına ilişkin açılan davada verilen “mutlak butlan” kararının
ardından açıklama yapan Özgür Özel, yaşanan süreci “sivil darbe girişimi” olarak nite-
lendirerek, CHP’nin teslim olmayacağını söyledi. Konuşmasına, “Rejime, AK Parti’nin 

kara düzenine verdiğimiz rahatsızlıktan memnunuz” sözleriyle başlayan Özel, CHP’deki 
değişim sürecinin Mayıs 2023 seçim yenilgisinin ardından başladığını ifade etti.

Özel: CHP teslim olmayacak

Belediyemizin hüküm ve tasarrufunda bulunan aşağıda adresi ve kullanım amacı belirtilen taşınmazlar 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu kapsamında kiraya verilecektir.

S.	 KİRALIK YERİN ADRESİ	 KULLANIM AMACI	 36 AYLIK TAHMİNİ KİRA BEDELİ	 GEÇİCİ TEMİNAT BEDELİ	 KİRA 	 İHALE	 İHALE
NO						      SÜRESİ	 TARİHİ	 SAATİ
	 Süvari Mahallesi, imar planının 45180-45182 adalar arası park alanı	
	 Ahimesut Mahallesi imar planının 46106-46116 adalar arası park alanı
	 Piyade Mahallesi imar planının 45372-45373 adalar arası park alanı
	 İstasyon Mahallesi imar planının 48054 ada kuzeyi park alanı
	 Bağlıca Mahallesi imar planının 46761-46823 adalar arası park alanı
	 Bağlıca Mahallesi imar planının 46994-46950 adalar arası park alanı
	 Altay Mahallesi imar planının 17504-17491 adalar arası park alanı
	 Tunahan Mahallesi imar planının 46507 ada batısı park alanı
1	 Eryaman Mahallesi imar planının 46533 ada doğusu park alanı
	 Şeyh Şamil Mahallesi imar planının 17336 ada aynı park alanı
	 Oğuzlar Mahallesi imar planının 18259-18282 adalar arası park alanı
	 Oğuzlar Mahallesi imar planının 18234 ada kuzeyi park alanı
	 Göksu Mahallesi imar planının 48739 ada doğusu park alanı
	 Ahimesut Mahallesi imar planının 46072-46098 adalar arası park alanı
	 Süvari Mahallesi imar planının 46074-46075 adalar arası park alanı
	 Altay Mahallesi imar planının 17543 ada önü park alanı 

ETİMESGUT BELEDİYE BAŞKANLIĞI’NDAN

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-ILN02475220

1) İhale yukarıda belirtilen tarih ve saatte, 30 Ağustos Mahallesi, Şehit Hasan Öztürk Caddesi 
No:5 Etimesgut/ANKARA adresinde Encümen toplantı salonunda Belediye Encümeni huzurunda 
yapılacaktır. 
2) İhale; 2886 sayılı Devlet İhale Kanununun 35/c , 45., 46., 47., 48.ve 49’uncu maddelerine göre 
açık teklif usulü ile ihale edilen taşınmaz ait şartname çerçevesinde yapılacaktır. 
3) İhaleye çıkarılan taşınmazlara ait şartname mesai saatleri içerisinde Belediyemiz Emlak ve 
İstimlak Müdürlüğü’nde bedelsiz görülebilecektir.
4)  Tablodaki yerlere ilişkin ihale muhammen bedeli; KDV hariç 36 aylık tahmini kira bedelidir. 
İhale edilen yerlere ilişkin ihale sonucunda belirlenen kira bedelleri ikinci ve üçüncü yıllarda Tür-
kiye İstatistik Kurumunca yayınlanan Tüketici Fiyatı Endeksi (TÜFE-12 aylık ortalamalara göre 
yüzde değişim) (%) nispetinde artırılır.
5) İsteklilerde aranan şartlar;
5.1) Gerçek kişiler için;			 
5.1.1) Nüfus Cüzdanı Fotokopisi. 5.1.2) Yerleşim Yeri Belgesi. 5.1.3) Son bir ay içerisinde alınmış 
arşiv kayıtlı adli sicil kaydı belgesi. 5.1.4) Gerçek kişiler adına katılanlar için vekaletname aslı 
veya noter onaylı örneği.
5.2) Tüzel kişiler için;			 
5.2.1) Ticaret Odası Kaydı ve Ticaret Sicil Gazetesi. 5.2.2) Tüzel kişiler adına katılacaklar için 

Yetki Belgesi ve İmza Sirkülerinin aslı veya noter onaylı örneği. 
5.2.3) Şirket yetkililerinin son bir ay içerisinde alınmış arşiv kayıtlı adli sicil kaydı. 5.2.4) İsteklile-
rin ortak girişim olması halinde bu iş için ortak girişim beyannamesi . 
5.3)  İlan tarihinden sonra Kesinleşmiş Borcunun olmadığına dair (yapılandırılmış borçlar istisna 
kabul edilecektir.) Belediyemiz Mali Hizmetler Müdürlüğünden alınmış belge. 
5.4) İhale konusu taşınmazın yerinde görüldüğüne dair isteklilerin yazılı beyan vermeleri gerek-
mektedir.
5.5) İstekliler, ihale yasaklısı olmadığına ve ihale konusu taşınmazı yerinde gördüğüne dair yazılı 
beyanda bulunacaklardır.
6) Geçici teminat bedeli; Belediye veznesine veya hesabına nakit olarak yatırılabileceği gibi ban-
kalar ve özel finans kurumlarının verecekleri süresiz teminat mektupları veya Hazine Müsteşar-
lığınca ihraç edilen Devlet İç Borçlanma Senetleri veya bu senetler yerine düzenlenen belgeler 
geçici teminat olarak kabul edilir.
7) İsteklilerin belgelerini ve beyanlarını en geç 08.06.2026 tarihi saat 16:00’ya kadar Emlak ve 
İstimlak Müdürlüğü’ne teslim etmeleri gerekmektedir.
8) Belediye Encümeni ihaleyi yapıp yapmamakta serbesttir.
İLANEN DUYRULUR

4.752.000,00-TL+KDV
(DörtmilyonyediyüzelliikibinTL
+KDV )  

142.560,00-TL
(YüzkırkikibinbeşyüzaltmışTL)

36 AY	      09.06.2026      14:00Dondurma ve 
Meşrubat Büfe Yeri
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“Tarımsal afet yaşayan üreticiye
kayıtsız şartsız destek sağlanmalı”

TMMOB Ziraat Mühendisleri Odası ülke genelinde etkili olan ve birçok tarım 
havzasını sular altında bırakan iklim krizine bağlı meteorolojik felaketlerin

ardından zararların afet kapsamında acilen tazmin edilmesi gerektiğini belirtti.

TMMOB ZIRAAT MÜHENDISLERI ODASI’NDAN ÇAĞRI:

2026 ORTAÖĞRETİM PAKET 01 ONARIM İŞİ (Ankara İli, Mamak İlçesi, Çağrıbey Anadolu Lisesi, Cebeci 
Kız Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi, Başkent Anadolu Lisesi Olmak Üzere Üç Adet Okulun Onarım İşi) 
yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek 
olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :	2026/954797
1- İdarenin
1.1. Adı	 :	ANKARA İL MİLLİ EĞİTİM MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi	 :	Ragıp Tüzün Caddesi No:144 YENİMAHALLE/ANKARA
1.3. Telefon numarası	 :	03123068853
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği
internet sayfası	 :	https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 :	08.06.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin
açılacağı) adres	 :	ANKARA İL MİLLİ EĞİTİM MÜDÜRLÜĞÜ İNŞAAT VE EMLAK ŞUBESİ
3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı	 :	2026 ORTAÖĞRETİM PAKET 01 ONARIM İŞİ (Ankara İli, Mamak İlçesi,
		 Çağrıbey Anadolu Lisesi, Cebeci Kız Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi,
		 Başkent Anadolu Lisesi Olmak Üzere Üç Adet Okulun Onarım İşi)
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :	3 Adet Okulun Onarım İşi (İnşaat, Mekanik, Elektrik)
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim
edileceği yer	 :	Çağrıbey Anadolu Lisesi, Cebeci Kız Mesleki ve Teknik
		 Anadolu Lisesi, Başkent Anadolu Lisesi-Mamak/Ankara
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :	Yer tesliminden itibaren 50 (Elli) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi	 :	Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 10 gün içinde
		 yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gereken bilgi 
ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına 
(halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve teklif edilen bedelin % 
80 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin yarısından 
fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi ko-
nusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası 
bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali 
müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır 
kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçekleştiri-
len işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Kanununun 195 inci 
maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde 
kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık 
bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
Yapım İşlerinde İş Deneyiminde Değerlendirilecek Benzer İşlere Dair Tebliğ” de yer alan benzer iş grupla-
rından C/II grubu işler benzer iş olarak değerlendirilecektir.
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
Makine Mühendisliği
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak hazırlana-
cak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, anahtar teslimi götürü bedel üzerinden vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale 
yapılan istekliyle anahtar teslimi götürü bedel sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici temi-
nat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

BİNA İŞLERİ YAPTIRILACAKTIR

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-ILN02475905

Gelir İdaresi Başkanlığı Binası Giriş Kat Zemin Yalıtımı ile Kaplama Yenileme ve Muh-
telif Onarımları İşi yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine 
göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP 
üzerinden alınacaktır.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :	2026/918970
1- İdarenin
1.1. Adı	 :	HAZİNE VE MALİYE BAKANLIĞI GELİR İDARESİ
		 BAŞKANLIĞI
1.2. Adresi	 :	Devlet Mahallesi Merasim Caddesi No:9/1
		 ÇANKAYA/ANKARA
1.3. Telefon numarası	 :	0312 415 3535-0312 415 3147
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği
internet sayfası	 :	https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 :	08.06.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin
açılacağı) adres	 :	T.C. Hazine ve Maliye Bakanlığı Gelir İdaresi Başkanlığı 
		 Toplantı Salonu Devlet Mah. Merasim Cad. No: 9/1
		 Çankaya / ANKARA
3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı	 :	Gelir İdaresi Başkanlığı Binası Giriş Kat Zemin Yalıtımı ile
		 Kaplama Yenileme ve Muhtelif Onarımları İşi
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :	1(Bir) Adet Zemin Yalıtımı ile Kaplama Yenileme ve
		 Muhtelif Onarımları Yapım İşi
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ula-
şılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim
edileceği yer	 :	Gelir İdaresi Başkanlığı Merkez Hizmet Binası Devlet
		 Mahallesi Merasim Caddesi No:9/1 Çankaya/ANKARA
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :	Yer tesliminden itibaren 45 (KırkBeş) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi	 :	Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 3 gün içinde
		 yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda 
yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve 
teklif edilen bedelin % 50 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer 
işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel 
kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere 
ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına 
ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili 
müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tara-
fından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son 
bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin 
kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışın-
da gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı 
Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna 
dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi 
ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak mü-
hendislik ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
BIII Grubu İşler
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
İnşaat Mühendisliği
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, anahtar teslimi götürü bedel üzerinden vereceklerdir. İhale sonu-
cunda, üzerine ihale yapılan istekliyle anahtar teslimi götürü bedel sözleşme imzalana-
caktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim gü-
nüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1,00
Teklifi sınır değerin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıkla-
ma istenecektir.

ZEMİN YALITIMI İLE KAPLAMA YENİLEME
VE MUHTELİF ONARIMLARI İŞLERİ

YAPTIRILACAKTIR

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-ILN02475929

Makbule AKGÜL

TMMOB Ziraat Mühendisleri Odası Yönetim Kurulu, ülke 
genelinde etkili olan ve birçok tarım havzasını sular al-
tında bırakan iklim krizine bağlı meteorolojik felaketlerin 

ardından basın açıklaması yaptı. Açıklamada, iklim değişikli-
ğinin sorumlusu olmayan çiftçilerin ve üreticilerin, sürecin so-
nuçlarını en ağır biçimde yaşadığı vurgulanarak, zararların afet 
kapsamında acilen tazmin edilmesi gerektiği belirtildi.

Meteoroloji Genel Müdürlüğü’nün (MGM) 76 il için ani sel, 
lokal su baskını, yıldırım düşmesi, dolu ve kuvvetli fırtına uyarısı 
yaptığı hatırlatılan açıklamada, bölgelerdeki mevcut risk haritası 

ve tarımsal tahribat şu verilerle aktarıldı: “Karadeniz Böl-
gesinde Amasya, Tokat, Çorum, Samsun, Ordu, Giresun, 
Trabzon, Gümüşhane ve Bayburt çevrelerinde taşkın riski; 
İç Anadolu, Ege ve Akdeniz’de Ankara ve çevresi ile Ak-
deniz’in iç kesimlerinde sel ve kuvvetli rüzgarlar; Doğu 
ve Güneydoğu Anadolu Bölgesinde ise şiddetli rüzgarla-
ra ek olarak çöl tozlarının taşınmasıyla ‘çamur şeklinde 
yağışlar’ görülme riski bulunmaktadır. Ülke genelinde 
birçok tarım havzası aşırı ve düzensiz yağışlar nedeniyle 
seller, su baskınları ve taşkınlara maruz kalmaktadır.”

Açıklamada, küçük ve orta büyüklükte bazı işletme-
lerin barınakları, yem depoları ve yem bitkisi ekili arazi-
lerinin selden etkilendiği, hayvansal üretim yapan yetişti-
ricilerin hayvanlarını güvenli alanlara nakletmek zorunda 
kaldığı ifade edildi. Ayrıca, özellikle kuzey illerimizde 
yeni dikimi tamamlanmış ve dikim için hazırlanan açık 
alan bitkisel üretim sahalarının, sebze üretim alanlarının 
sular altında kalarak ciddi zarara uğradığı bildirildi.

“HASAR TAZMİNİNDE ÇKS VE                                
SİGORTA ŞARTI ARANMAMALIDIR”

Sellerin tarla yollarını, sulama kanallarını, seraları, 
makine ve ekipmanları tahrip ettiğini; toprağın en verim-

li üst katmanını sürükleyerek uzun vadede verimlilik kaybına 
(erozyona) yol açtığını belirten ZMO, üretimin durmaması adı-
na şu somut çözüm önerilerini paylaştı: “Ekili ve dikili araziler-
de yaşanan felaket sonucunda tohum, fide ve fidan gibi kayıplar, 
sezon kaçırılmadan yeniden üretim yapılabilmesi için üreticiye 
bedelsiz temin edilmelidir. Yaşanan kayıplar ve hasar tespitleri 
hızla yapılmalı; üreticilerin kayıpları, ÇKS (Çiftçi Kayıt Siste-
mi) kaydı ve Tarım Sigortası (TARSİM) yaptırıp yaptırmadığına 
bakılmaksızın acilen AFET kapsamında değerlendirilmeli ve 
hızla karşılanmalıdır. Taşkın riski olan yerler geciktirilmeden 
tespit edilerek gerekli yapısal önlemler alınmalıdır. Küresel ik-
lim krizinin faturasını, gece gündüz demeden üreten çiftçimize 
kesmek kabul edilemez. Sahada yaşanan bitkisel ve hayvansal 
üretim kayıplarının, bürokratik engellere (ÇKS veya sigorta şartı 
gibi) takılmaksızın, devletimizin afet fonları üzerinden doğru-
dan nakdi ve ayni (bedelsiz tohum-fide) olarak sübvanse edilme-
si şarttır. Seraların, tarla yollarının ve sulama altyapılarının ive-
dilikle onarılması, gıda arz güvenliğimizin sekteye uğramaması 
adına en kritik milli görevdir.”
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TEİS Genel Başkanı Nurten 
Saydan, internetten satılan 

ilaçların çoğunluğunun sahte 
olduğuna dikkat çekerek,
“Ülkemizde internet ve 
sosyal medya üzerinden 

kontrolsüz şekilde ilaç ve 
sağlık ürünü satışlarının 

artması halk sağlığını tehdit 
ediyor. İnternetten ilaç satışı 
kabul edilemez, vatandaşla-
rımıza internetten asla ilaç 
almayınız diyoruz.” dedi.

“İnternetten ilaç satışı kabul edilemez”

Ayaş 	 Çalışkan 	 0 - (312) 712 - 1829
Gölbaşı 	 Şifa 	 0 - (545) 766 - 8903
Kalecik 	 Yeni Ayşem 	 0 - (312) 857 - 0859
Çubuk 	 Öznur	  0 - (312) 837 - 8676
Kahramankazan 	 Diren	  0 - (533) 415 - 9699
Nallıhan 	 Şeyma Erol 	 0 - (312) 785 - 6001
Akyurt	  İrem Aşık	  0 - (507) 879 - 9309
Çankaya 	 Arda Erman	  0 - (312) 212 - 1131
Çankaya 	 Vital Farma 	 0 - (312) 503 - 6606
Haymana 	 Ilgın 	 0 - (312) 658 - 1189
Kızılcahamam	  Tozoğlu	  0 - (312) 736 - 1550
Beypazarı 	 Dilek Su	  0 - (312) 763 - 1212
Şereflikoçhisar 	 Fetih 	 0 - (312) 686 - 3636
Altındağ Yunus 	 Emre 	 0 - (312) 351 - 3442
Bala 	 Büşra Yalçın 	 0 - (531) 329 - 0908
Çankaya 	 Akar	  0 - (312) 229 - 4384
Çankaya 	 Akbulut 	 0 - (536) 408 - 6775
Çankaya 	 Dilara 	 0 - (312) 446 - 0836
Çankaya	  İlaç 	 0 - (312) 484 - 0042
Çankaya 	 Nevbahar 	 0 - (533) 562 - 8352
Çankaya 	 Onur 	 0 - (507) 998 - 4061
Çankaya 	 Salkım Söğüt 	 0 - (312) 481 - 8583
Elmadağ 	 Sönmez 	 0 - (312) 863 - 3223
Elmadağ 	 Yılmaz 	 0 - (312) 866 - 3771
Etimesgut 	 Bağlıca Merkez 	0 - (312) 963 - 1415
Etimesgut 	 Emiroğlu 	 0 - (545) 552 - 8135
Etimesgut 	 Melike 	 0 - (312) 228 - 0038

Keçiören 	 Akdeniz 	 0 - (534) 369 - 1824
Keçiören 	 Aksu 	 0 - (312) 331 - 7998
Keçiören 	 Gülhane	  0 - (312) 322 - 2122
Keçiören 	 Kavacık	  0 - (312) 517 - 2320
Mamak 	 Hüseyingazi	  0 - (312) 375 - 0710
Mamak	  Müftüoğlu 	 0 - (312) 865 - 1885
Polatlı 	 Nilüfer 	 0 - (312) 623 - 5969
Pursaklar 	 Zülal 	 0 - (553) 760 - 1525
Sincan 	 İlaçevi 	 0 - (312) 272 - 7077
Sincan 	 Öznur 	 0 - (531) 859 - 6537
Sincan 	 Tanrıverdi 	 0 - (312) 275 - 0660
Yenimahalle	  İlhan	  0 - (312) 332 - 1065
Yenimahalle 	 Yeni Bilir 	 0 - (312) 334 - 9154
Sincan 	 Temelli 	 0 - (505) 415 - 9495
Ayaş 	 Kayıran	  0 - (312) 712 - 1084
Gölbaşı 	 Sante Park 	 0 - (312) 543 - 2829
Kalecik 	 Sağlık 	 0 - (312) 857 - 1110
Şereflikoçhisar 	 Kerem 	 0 - (312) 686 - 4832
Beypazarı 	 Beypazarı 	 0 - (312) 762 - 2532
Çubuk 	 Şulem 	 0 - (312) 838 - 8623
Elmadağ 	 Betül 	 0 - (312) 863 - 3902
Elmadağ	  Cengiz 	 0 - (312) 866 - 1718
Kahramankazan	  Devalar	  0 - (312) 566 - 0067
Mamak	  Müftüoğlu	 0 - (312) 865 - 1885
Nallıhan 	 Nallıhan	  0 - (312) 785 - 1707
Sincan Temelli 	 Pınar 	 0 - (555) 036 - 1726

ANKARA’DAKİ NÖBETÇİ ECZANELER
İlçe 	 Eczane Adı 	 Telefon İlçe	 Eczane Adı	 Telefon

İklim krizi, genç kuşaklarda kaygı ve çaresizlik
duygusunu artırarak “eko-anksiyeteye” neden oluyor

Tüme Eczacılar İşvereni Sendikası (TEİS) Genel Baş-
kanı Nurten Saydan, geçen hafta kutlanan 14 Mayıs 
Eczacılar Günü nedeniyle bir basın toplantısı düzen-

leyerek, eczacıların sorunlarına dikkat çekti. TEİS Genel 
Merkezi’nde düzenlenen toplantıda konuşan Saydan, in-
ternette ilaç satışının artışına dikkat çekti. Saydan, şunları 
söyledi: “Ülkemizde internet ve sosyal medya üzerinden 
kontrolsüz şekilde ilaç ve sağlık ürünü satışlarının artma-
sı halk sağdığını tehdit ediyor. Özellikle kaynağı belirsiz 
platformlarda ilaç, bebek mamaları, vitaminler, gıda tak-
viyeleri, steroidler, cinsel performans ve zayıflama ilaçları 
gibi birçok ürün satılırken bunların sahte, bozulmuş veya 
en önemlisi uygun koşullarda saklanmamış ve kargolama 
sırasında uygun sıcaklık ve nem oranlarında gönderilme-
miş olduğunu biliyoruz ve vatandaşlarımıza internetten asla 
ilaç almayınız diyoruz. Sahte ilacın içinde ne olduğu belli 
olmadığı için içildiğinde ne yapacağı da belli olmaz. İlacın 
gerek depo üzerinden eczanelere ulaşımında gerekse ecza-
nede muhafazasında gerekli olanlar için soğuk zincir şartla-
rına, diğer ilaçlar için ise belirlenmiş olan +8 ila +25 derece 
arasında muhafaza edilmesine azami dikkat gösterilmekte 
ve bu değerler sürekli olarak izlenmektedir. İlaçlar gibi 
vitamin, gıda takviyesi, bebek maması, krem gibi ürünler 
de, anlık ısı ve nem ölçümü yapan cihazların kontrolünde, 
uygun iklimlendirme koşullarında bulunduruluyor ve ecza 
depoları - eczaneler, Sağlık Bakanlığı tarafından düzenli 
olarak bu konuda denetleniyor.” 

“İNTERNETTE SATILAN                                            
ÜRÜNLERİN BÜYÜK KISMI SAHTE”

Saydan, ilaç sağlığına dikkat çekerek, şu ifadelerde bu-
lundu: “İnternetten satılan bu ürünlerin çok büyük kısmı-
nın sahte olduğunu hatta DSÖ rakamlarından bunun yüzde 
80’e ulaştığını zaten biliyoruz. Bu sebeple ilaçlar ve sağ-
lığa ilişkin tüm ürünler halkımız tarafından mutlaka ecza-
nelerden, eczacı danışmanlığında temin edilmelidir. İlaç, 
eczacıların uzmanlık alanıdır, yani ilaçları en iyi eczacılar 
bilirler. Eczacılık ilaç alanında asgari 5 yıl eğitim görmüş 
ve diploma almış olan bilim insanlarının işidir. İster bitki-
sel yoldan elde edilmiş olsun, isterse kimyasal yoldan elde 
edilmiş olsun bütün ilaçların eğitimini alan tek meslek dalı 
eczacılıktır. Her türlü ilacı kullanırken eczacınıza danışma-
nız gerekir. İlaçlar; internet üzerinden kargo ile satışı yapı-
lamayacak kadar ciddi bir üründür. Bunun teklif edilmesi 

veya düşünülmesi kabul edilemez.” 
Son yıllarda eczacılığın sorunlarının daha da arttığına 

vurgu yapan Saydan, ilaç fiyatlandırma politikasının değiş-
tirilmesi taleplerini yineleyerek, şunları söyledi: “Artan ma-
liyetler, ilaç fiyatlandırma politikalarındaki sürdürülemez 
yapı, eczanelerimizin ekonomik olarak ayakta kalmasını 
zorlaştırıyor. Özellikle kur farkı nedeniyle ilaç temininde 
yaşanan sıkıntılar hem eczacılarımızı hem de vatandaşları-
mızı doğrudan etkiliyor. Bunun yanı sıra, eczanelerin sağ-
lık sistemi içindeki rolüne rağmen hak ettiği ekonomik ve 
mesleki değeri görememesi, mesleğin geleceği açısından 
kaygı verici. Eczacılar, her geçen gün artan iş yükü, bürok-
ratik işlemler ve finansal baskılar altında hizmet vermeye 
çalışıyor.”

“Devletin görevi vatandaşlara eczane navigasyonu sağ-
lamak değildir. Devletin görevi ilacı raflara geri getirecek 
sistemi tasarlamak, uygulamak ve ilaç tedarik sistemini 
sürdürülebilir hale getirmektir.” diyen Saydan,  Öte yan-
dan vatandaşın devlet eliyle belirli eczanelere yönlendiril-
mesi de eczacılık meslek etiği açısından ciddi sakıncalar 
doğurur. Eczacılık sistemi serbest eczane seçimi ilkesine 
dayanır. Kamu otoritesinin belirli eczaneleri işaret etmesi 
meslek ilkeleriyle bağdaşmaz.

Saydan eczacılığın en önemli sorunlarını şöyle sıraladı: 
-İlaç fiyatlandırma sistemi: Sektördeki en temel so-

runların başında geliyor. Sabit kur politikası nedeniyle ilaç 
temininde yaşanan aksaklıklar hem eczacıları hem de hasta-
ları mağdur ediyor. Bugün piyasadaki euro kuru 53 TL, ba-
kanlığın ilaç ödemeleri için kullandığı kur ise 29,11 TL’dir.  
Vatandaşın ilaca erişimi her geçen gün daha da zorlaşıyor. 
Ayrıca bu yanlış fiyatlandırma politikası yeni nesil ilaçlara 
erişimi de engelleyerek tedavi etkinliğini ve halk sağlığını 
doğrudan etkiliyor. Yeni nesil ilaçların erişim oranı yüzde 
3 e kadar gerilemiştir. Gelişmiş AB ülkelerinde bu rakam 
yüzde 46 seviyesindedir. 

-Eczanelerin ekonomik sürdürülebilirliği: Artan iş-
letme giderleri ve düşen karlılık oranları eczanelerin eko-
nomik olarak ayakta kalmasını güçleştiriyor. Kira, perso-
nel, enerji ve işletme giderlerindeki ciddi artışlara rağmen 
gelirlerin aynı oranda artmaması eczaneleri kapanma ris-
kiyle karşı karşıya bırakıyor. 

-İlaç temin problemi: Özellikle ithal ilaçlarda yaşanan 
tedarik sıkıntıları, hastaların tedavi süreçlerini aksatıyor ve 
eczacıları çaresiz bırakıyor.                         (Haber Merkezi)

2026 ORTAÖĞRETİM PAKET 02 ONARIM İŞİ(Ankara İli, Çankaya İlçesi, Türk Telekom 
Sosyal Bilimler Lisesi, Mehmet Emin Resulzade Anadolu Lisesi Spor Salonu, Keçiören 
İlçesi, Farabi Anadolu Lisesi Olmak Üzere Üç adet Okulun Onarım İşi) yapım işi 4734 
sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edile-
cek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :	2026/959513
1- İdarenin
1.1. Adı	 :	ANKARA İL MİLLİ EĞİTİM MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi	 :	Ragıp Tüzün Caddesi No:144 YENİMAHALLE/ANKARA
1.3. Telefon numarası	 :	03123068853
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği
internet sayfası	 :	https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 :	08.06.2026 - 14:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin
açılacağı) adres	 :	ANKARA İL MİLLİ EĞİTİM MÜDÜRLÜĞÜ İNŞAAT
		 VE EMLAK ŞUBESİ
3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı	 :	2026 ORTAÖĞRETİM PAKET 02 ONARIM İŞİ (Ankara İli,
		 Çankaya İlçesi, Türk Telekom Sosyal Bilimler Lisesi,
		 Mehmet Emin Resulzade Anadolu Lisesi Spor Salonu,
		 Keçiören İlçesi, Farabi Anadolu Lisesi Olmak Üzere Üç
		 adet Okulun Onarım İşi)
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :	3 Adet Okulun Onarım İşi (İnşaat, Mekanik, Elektrik)
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ula-
şılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim
edileceği yer	 :	Türk Telekom Sosyal Bilimler Lisesi, Mehmet Emin
		 Resulzade Anadolu Lisesi Spor Salonu-Çankaya/Ankara,
		 Farabi Anadolu Lisesi-Keçiören/Ankara
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :	Yer tesliminden itibaren 40 (Kırk) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi	 :	Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 10 gün içinde
		 yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda 
yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve 
teklif edilen bedelin % 80 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer 
işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel 
kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere 
ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına 
ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili 
müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tara-
fından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son 
bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin 
kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışın-
da gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı 
Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna 
dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi 
ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak mü-
hendislik ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
Yapım İşlerinde İş Deneyiminde Değerlendirilecek Benzer İşlere Dair Tebliğ” de yer alan 
benzer iş guruplarından B/III grubu işler benzer iş olarak değerlendirilecektir.
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
İnşaat Mühendisliği
Mimarlık
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, anahtar teslimi götürü bedel üzerinden vereceklerdir. İhale sonu-
cunda, üzerine ihale yapılan istekliyle anahtar teslimi götürü bedel sözleşme imzalana-
caktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim gü-
nüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedi-
lecektir.

BİNA İŞLERİ YAPTIRILACAKTIR

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-ILN02475915

İklim krizinin etkileri artık yalnızca yükselen sıcaklıklar, 
kuraklıklar ve sellerle değil, insanların zihinlerinde büyü-
yen kaygılarla da hissedilirken, özellikle genç kuşaklarda 

giderek yaygınlaşan “eko-anksiyete” gezegenin geleceğine 
ilişkin korku ve belirsizliği derinleştiriyor.

Dünya genelinde artan sıcaklıklar, şiddetlenen doğal 
afetler, biyolojik çeşitlilik kaybı ve hızlanan çevresel tah-
ribat, iklim krizini yalnızca çevresel değil, psikolojik bir 
mesele haline de getiriyor.

İklim değişikliğinin günlük yaşam üzerindeki etkileri 
giderek daha görünür hale gelirken, gezegenin geleceğine 
ilişkin yoğun korku, kaygı ve belirsizlik hissi de özellikle 
genç nesiller arasında yaygınlaşıyor. Bu ruh halini tanım-
lamak için kullanılan “eko-anksiyete” kavramı, ilk kez 
1990’da gazeteci Lisa Leff tarafından ortaya atılırken, daha 
sonra Avustralyalı çevre filozofu Glenn Albrecht’in çevre-
sel değişimlerin yol açtığı psikolojik etkileri tanımlayan ça-
lışmalarıyla akademik literatürde daha güçlü bir yer edindi. 
Gelecekte beklenen çevresel felaketlere yönelik derin endi-
şe hali olarak tanımlanan ve korku, çaresizlik, öfke ve yas 
gibi duyguları tetikleyen eko-anksiyete, uzmanlara göre 
uzun vadede depresyon, tükenmişlik ve kronik stres gibi 
ruh sağlığı sorunlarına da zemin hazırlayabiliyor.

Uzmanlar, iklim krizinin ruh sağlığı üzerindeki etkileri-
nin yalnızca bireysel bir psikolojik sorun olarak değil, aynı 
zamanda toplumsal dayanıklılık ve gelecek planlaması açı-
sından da ele alınması gerektiğine dikkat çekiyor.

Konuyla ilgili yürütülen bir araştırmada, 10 bin genç 
katılımcının yaklaşık yarısının iklim değişikliğine ilişkin 
duygularının günlük yaşamları ve işlevselliklerini olumsuz 
etkilediği tespit edildi. 32 ülkeden 12 binden fazla katılım-
cının incelendiği bir başka araştırmada ise iklim kaygısının 
24 ülkede çevre dostu davranışlara, 12 ülkede ise çevresel 
aktivizme katılımı artırdığı belirlendi.

“GENÇ NESILLER, IKLIM DEĞIŞIKLIĞININ           
TÜM SONUÇLARINI YAŞAYACAKLARININ         

SON DERECE FARKINDA”
Curtin Üniversitesinden Dr. Ans Vercammen, iklim de-

ğişikliğinin psikolojik etkilerine ilişkin farkındalığın son 20 
yılda giderek arttığına işaret ederek, bu alanda çalışan araş-
tırmacılar arasındaki genel fiikir birliğinin, eko-anksiyetenin 
temelinde “iklim ve çevresel değişimin gerçeklerine karşı 
rasyonel ve orantılı bir tepki” bulunduğu yönünde olduğunu 
kaydetti. Bu durumun “kaygıdan fazlasını kapsadığını”na de-

ğinen Vercammen, “Ayrı duygular için daha spesifik terimler 
kullanılsa da eko-anksiyete tek bir duygusal durumdan ziyade, 
birbiriyle ilişkili bir ‘eko-duygu’ kümesinin genel adı olarak 
düşünülebilir.” ifadesini kullandı.

Vercammen, eko-anksiyetenin tüm yaş gruplarında gö-
rülebildiğini ancak ergenler ile genç yetişkinler arasında 
daha yaygın ve yoğun olduğu bilgisini verdi ve “Bu durum, 
gelişimsel, zamansal ve politik faktörlerin yapısal bir birle-
şimiyle ilgili.” dedi.

Bu yaş grubunun “gelişimsel açıdan daha savunmasız” 
olduğunu aktaran Vercammen, “Aynı zamanda kaybedecek-
leri daha çok şey var. Genç nesiller, iklim değişikliğinin tüm 
sonuçlarını yaşayacaklarının son derece farkında.” şeklinde 
konuştu. Vercammen, araştırmaların, gençlerin siyasi liderler 
ve önceki nesiller tarafından terk edilmiş hissettiklerini göster-
diğine dikkati çekerek, “Gençler davranışlarını değiştirmek ve 
önceki nesillerden miras aldıkları sorunları çözmek için akti-
vizmde yer almak gibi bir yükümlülük hissediyor, ancak aynı 
zamanda iklim değişikliğinin yapısal etkenlerini etkileyebile-
cek çok sınırlı bir siyasi veya ekonomik güce sahipler. Bu du-
rum, daha büyük bir çaresizlik hissine yol açabilir.” değerlen-
dirmesi yaptı. Eko-anksiyetenin yaklaşan tehdide karşı zihnin 
verdiği doğal bir “sinyal” olduğunu vurgulayan Vercammen, 
halihazırda iklimin değiştiği bir dünyada insanların bu gerçe-
ğe psikolojik olarak uyum sağlamasının bir “pes etme” değil, 
aksine bir “ihtiyaç” olduğunu vurguladı.

“SOSYAL MEDYA, DUYGUSAL                                         
BOYUTU DAHA DA GÜÇLENDIREBILIR”

Tarih boyunca insanların sosyal ve çevresel sarsıntılar 
yaşadığına ve özellikle Sanayi Devrimi’nin toplumda bü-
yük çaplı sosyal değişim ile çevresel bozulmalara yol açtı-
ğını ifade eden Vercammen, bugün yaşanan ekolojik kaygı-
nın ise daha farklı bir tablo çizdiğine işaret etti.

Gelişen teknoloji ile birlikte sosyal medyaya kolay-
ca erişebilmenin iklim değişikliğinin etkilerine neredeyse 
sürekli maruz kalmayı mümkün kıldığını aktaran Vercam-
men, bu durumun “soyut bir konuyu kronik bir stres fak-
törüne dönüştürdüğünü” söyledi. Vercammen, “Özellikle 
sosyal medya, algoritmaların duygusal içerikli paylaşımla-
ra öncelik vermesi nedeniyle bu duygusal boyutu daha da 
güçlendirebilir. Dolayısıyla, geçmişte ruh sağlığını çevresel 
tehditlerden koruyan birçok tampon mekanizmanın ortadan 
kalktığı ve bunun da çaresizlik hissini ve ahlaki aciliyet 
duygusunu yoğunlaştırdığı söylenebilir.” dedi.            (AA)
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Üçem Pig İstasyonu Rehabilitasyon Yapılması yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Kanu-
nunun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece 
elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :	2026/845560
 1- İdarenin
1.1. Adı	 :	BORU HATLARI İLE PETROL TAŞIMA ANONİM ŞİRKETİ
	  GENEL MÜDÜRLÜĞÜ DOĞAL GAZ İLETİM 
		 I. BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi	 :	Eskişehir yolu 23. Km Yapracık PK:06790 
		 Etimesgut/ANKARA ETİMESGUT/ANKARA
1.3. Telefon numarası	 :	03122973717
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği 
internet sayfası	 :	https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 :	04.06.2026 - 11:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin
açılacağı) adres	 :	Doğal Gaz İletim 1. Bölge Müdürlüğü Yapracık ANKARA
3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı	 :	Üçem Pig İstasyonu Rehabilitasyon Yapılması
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :	Üçem Pig İstasyonunda mevcut tel çit, direk, kapı demon-
taj montaj işleri, subasman perdesi ve ihata duvarı imalatı, zemin betonlanması, beton 
yol imalatı ve atık malzemelerin bertarafı işlerinden oluşur.
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ula-
şılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer	 :	Bala/ANKARA
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :	Yer tesliminden itibaren 50 (Elli) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi	 :	Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 10 gün içinde
		 yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda 
yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve 
teklif edilen bedelin % 100 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer 
işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel 
kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere 
ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına 
ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili 
müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tara-
fından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son 
bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin 
kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışın-
da gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı 
Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna 
dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi 
ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
 4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak mü-
hendislik ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
19/06/2018 tarih ve 30453-M sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan “Yapım İşlerinde Ben-
zer İş Grupları Tebliği” ekinde yer alan Kamu İhale Kurumu tarafından belirlenen Yapım 
İşlerinde Benzer İş Grupları Listesi’nin (B) ÜSTYAPI (BİNA) İŞLERİ başlığı altında yer 
alan III. GRUP: BİNA İŞLERİ benzer iş olarak kabul edilecektir. 
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
İnşaat Mühendisliği
Mimarlık
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açıktır.
İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açık olup Kamu İhale Kurumu tarafından belirlenen 
esaslar çerçevesinde yerli istekliler lehine % 15 oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, anahtar teslimi götürü bedel üzerinden vereceklerdir. İhale sonu-
cunda, üzerine ihale yapılan istekliyle anahtar teslimi götürü bedel sözleşme imzalana-
caktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim gü-
nüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1,00
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedi-
lecektir.

ÜÇEM PİG İSTASYONU
REHABİLİTASYON YAPILMASI

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-ILN02474973

Gençlerbirliği Kulübü Başkanı Haydar Arda Çakmak, 
Teknik Direktör Metin Diyadin ile yola devam ede-
ceklerini ve kırmızı-siyahlı kulübün yeni sezonda 

mali disiplin içerisinde kadro kuracağını söyledi.
Çakmak, Gençlerbirliği’nin sezon planlaması, Teknik 

Direktör Metin Diyadin ile devam kararı, kulübün mali duru-
mu ve taraftar desteğine ilişkin değerlendirmelerde bulundu.

Kulübün efsane başkanı İlhan Cavcav’dan öğrendikleri 
en önemli yöneticilik dersinin mali disiplin olduğunu vurgu-
layan Çakmak, “İlhan Cavcav’ın bize öğrettiği kulüple ilgili 
en büyük yöneticilik dersi mali disiplindi. Mali disiplin içe-
risinde kadro kuracağız, bundan kimsenin şüphesi olmasın. 
Yüksek maliyetli oyuncularımızdan çıkmaya çalışacağız. 
Metin Diyadin’in raporları doğrultusunda istediği bölgelere 
gerekli transferleri yapacağız çünkü önümüzdeki sezon ken-
disiyle devam edeceğiz. Hedeflerimiz arasında ligi beşinci-
likle onunculuk arasında bitirmek, Türkiye Kupası’nda bu 
sene kaçırdığımız finali yakalamak var. Her şey adım adım 
gidecek.” ifadelerini kullandı.

“6 ARALIK GÜNÜ 11 PUANLA 17. SIRADAYDIK”
Başkanlık sürecini değerlendiren Çakmak, göreve gel-

diğinde Gençlerbirliği’nin zor bir tabloda bulunduğunu dile 
getirdi. Başkanlığa 6 Aralık 2025’te seçildiğini hatırlatan 
Çakmak, şöyle devam etti: “Ben aday bile değildim, bir dü-
şüncem de yoktu. Devam etmek istemeyen yönetim ve baş-
kanlar vardı. Biz de arkadaşlarla kalktık gittik. Burası bizim 
kulübümüz, evimiz. Hiçbir şekilde kötü yerde olmasını iste-
meyiz. ‘Gençlerbirliği için elimizden gelen ne varsa yapa-
lım’ dedik. Herkes ‘son haftaya niye kaldı’ diyor ama bizim 
başkan seçildiğimiz 6 Aralık günü Gençlerbirliği’nin 11 pu-
anı vardı ve 17. sıradaydı. Biz Şampiyonlar Ligi’ne gidecek 
bir takımı almadık. Elimizdeki takım buydu. Kadro kalitesi, 
yapılanma ve mali açıdan sıkıntılar yaşayabileceğimizi bili-
yorduk. Çok şükür birçok şeyi hallettik, Allah da yüzümüze 
baktı, Süper Lig’de kaldık.”

METIN DIYADIN SÜRECI
Metin Diyadin ile iki ayrı dönem çalıştıklarını anlatan 

Çakmak, tecrübeli teknik adamla eskiye dayanan dostluk-
larının bulunduğunu anlattı. Volkan Demirel’in ayrılığının 
ardından Metin Diyadin ile çalışma niyetlerinin olduğunu 
aktaran Çakmak, “Metin Hoca ile çok eski dostluğumuz, 
abi-kardeş ilişkimiz var. Volkan Demirel, seçildiğimiz günün 
ertesi günü Fatih Karagümrük maçından önce, bir evvelki 
yönetimle anlaştığını ve ayrılmak istediğini söyledi. Biz her 
ne kadar bırakmamasını istesek de saygıyla karşıladık. Me-
tin Diyadin ile zaten görüşüyorduk, çalışma niyetimiz vardı. 
Kendisini çağırdık, geldi ve başladık.” dedi.

İlk dönemde yönetimsel anlamda tam hazır olmadıkları 
için bazı sorunlar yaşandığını ifade eden Çakmak, “Kong-
re salonunda gördüğüm arkadaşların ismini yazarak bir liste 
oluşturabildim. Ne futbol şubesini doğru düzgün oluştura-
bildik, ne stattan sorumlu yönetici yapabildik, ne tesislerden 
sorumlu yönetici yapabildik. O boşlukta Metin hocayla ufak 
tefek gerginliklerimiz oldu, bizim de hatamız oldu. En so-
nunda bir noktada yollar ayrıldı. Gitmese daha mı iyi olurdu? 
Muhtemelen, daha iyi olabilirdi. Belki bu takım daha önce 
ligde kalabilirdi. Ama eğrisi doğrusunu buldu, Metin Diya-
din geldi, son iki maçta takım kurtuldu.” değerlendirmesinde 
bulundu.

ONYEKURU VE NIANG DEĞERLENDIRMESI
Çakmak, Onyekuru ve Niang başta olmak üzere bazı 

oyunculardan beklenen verimin alınamadığını ancak bu fut-
bolcuların kariyerlerinin de göz ardı edilmemesi gerektiğini 
belirtti. Söz konusu oyuncularla ilgili değerlendirme yapa-
caklarını kaydeden Çakmak, “İkisi de kariyerli futbolcular. 
Kimse Onyekuru’nun ya da Niang’ın kalitesini, geçmişini, 
kariyerlerini tartışamaz. Belki de onlar da kendi yönlerinden 
haklı ama sonuçta kağıt üzerinde verim alamadığımız birkaç 
oyuncudan ikisi de kendileri. Oturup konuşacağız, nasıl yol 
izleyebiliriz, ne yapabiliriz bakacağız. Sadece onlar değil, 
elimizde birkaç tane daha yabancı oyuncumuz var. Bu sene 
sakatlıktan dolayı maçlara çıkamayan Kyabou ve Etebo var. 
Bunlar da bizim sözleşmesi devam eden oyuncularımız. On-
ları da hocamızın raporu doğrultusunda değerlendireceğiz.” 
diye konuştu.

“KARA GÜN AKÇESI”
Mali disiplin konusunun Gençlerbirliği için hayati önem-

de olduğunu dile getiren Çakmak, kulübün gelir-gider den-
gesini koruması gerektiğini vurguladı.

Gençlerbirliği’nin gerçekçi bütçelerle hareket etmesi ge-
rektiğini aktaran Çakmak, şu değerlendirmeleri yaptı: “Bir 
kulübün geliriyle giderinin arasında denge olması lazım. 
Hatta bir kısmı da ‘kara gün akçesi’ diye ayrılması lazım. 
Yıllarca biz bu işi böyle öğrendik. Bu bütçeler içerisinde bel-
li şeyleri kısmaya çalıştık. Ben devre arası, Metin hocayla 
da görüştüğümüzde transfer istiyordum fakat yapamadık. 
Niye yapamadık? Çünkü Kevin Csoboth dışında elimizdeki 

yabancıların hiçbirini yollayamadık. Onun sözleşmesi sezon 
sonuna kadar devam ediyordu, dedik ki ‘yarım sezonluğu-
nu ödeyelim en kötü, karşılıklı feshedelim’ dedik. Zaten o 
bizi beklemeden kendisi feshetti gitti. Kiralık giden Adam 
Traore’nin Suudi Arabistan’daki takımı onu düşünmediğini, 
çünkü daha yüksek maliyetli bir yabancı oyuncu aldıklarını, 
dolayısıyla kadrosunu boşaltmak istediğini söyledi. Biz de 
kendilerine ‘Parasının tamamını ödeyin. O şartla geri alabi-
liriz” dedik. Yabancı hakkımızı orada kullandık. Yerlilerden 
de kalecimiz Gökhan Akkan’ı Sivasspor’a kiralık verdik, on-
dan boşalan yere de Trabzonspor’dan Cihan Çanak kardeşi-
mizi kiralık getirebildik. Çok sıkışmış bir bütçe ve kontenjan 
vardı.”

Çakmak, Gençlerbirliği’nin mevcut gelirleriyle yük-
sek bonservis ve maaşlar ödeyemeyeceğinin altını çizerek 
“Gençlerbirliği’nin öyle birkaç milyon avro verip futbolcu 
oynatma şansı yok. Daha dengeli bütçelerle, daha küçük 
maliyetli oyuncularla hedefi olduğu yerde oynayacak. On-
dan sonra da yavaş yavaş üstüne koya koya gidecek. Çünkü 
Allah göstermesin, bu sene Gençlerbirliği düşseydi, birçok 
örnekte olduğu gibi Gençlerbirliği de olurdu. O konuda hiç 
tereddüt yok. Ama Allah’tan mali disiplini yapabildiğimiz 
kadar yaptık, cebimizden koyduk, ek gelirler yarattık, yö-
netim kurulumuz büyük katkıda bulundu. Bazı harcama ka-
lemlerini kıstık. Bunlarla belli bir noktaya getirdik. Allah’a 
şükür de ligde de kaldık, bütçeyi de dengeledik.” değerlen-
dirmesinde bulundu.

ALTYAPI VURGUSU
Gençlerbirliği altyapısında yetenekli oyuncular bulundu-

ğunu anlatan Çakmak, gelecek yıllarda bu oyunculardan A 
takım seviyesinde yararlanabileceklerini aktardı.

Trabzonspor ile oynanan kupa maçında genç oyuncuların 
performansının görüldüğünü ifade eden Çakmak, “Altyapı-
mızda çok iyi oyuncularımız var. 14, 15, 16 yaşındaki oyun-
cular birkaç senelik bir birikimle geliyor. Birkaç sene içe-
risinde onların birçoğunu Süper Lig’de kullanma şansımız 
var. Belki bu sene bir kısmını alacağız, belki bir sene sonra 
bir kısmını alacağız. Altyapımız gümbür gümbür geliyor. 
Altyapıya aldığımız bir iki tane yabancı sporcu var, onlardan 
çok umutluyuz. Onlar da bu sene inşallah iyi işler yapacak, 
kulübe büyük katkı sağlayacaklar.” diye konuştu.

“OYUNCULARIMIZ TERLERININ                             
SON DAMLASINA KADAR SAVAŞTI”

Çakmak, sezonun son hafta deplasmanda alınan galibi-
yetle ligde kalmalarının büyük mutluluk verdiğini söyledi.

Gençlerbirliği’nin son hafta kazanmak zorunda olduğu 
bir durumun oluştuğunu dile getiren Çakmak, “O kadar zor 
bir maçtı ki Antalyaspor yendiği anda bize beraberlik bile 
yetmiyordu çünkü ikili averajda Antalyaspor’un altındaydık. 
‘Kazanalım, işimize bakalım’ dedik. Uykusuz, sıkıntılı, zor 
bir gündü ama oyuncularımız çıktı, terlerinin son damlasına 
kadar savaştılar, ellerinden geleni yaptılar, takımımızı ligde 
tuttular. Hatta kupa maçında takımımızın birçok as oyuncu-
sunu oynatamadık çünkü 11 tane oyuncumuz vardı o gün 
itibariyle 12.’miz yoktu. Ama o gün saat 10’dan sonra da 
büyük keyif aldık, büyük mutluluk duyduk. Belki bazı şey-
leri daha düzgün yapsaydık, bizim de hatalarımız olmuştur, 
bu son haftaya kalmazdı. Birkaç hafta önce ligde kalmayı 
garantileyebilirdik. Ama eninde sonunda ligde kaldık. Bizim 
için hedef buydu, başardığımız için de mutluyuz.” ifadelerini 
kullandı.

“YENI STATTA 25-30 BIN KIŞIYI RAHATLIKLA 
TOPLAYACAĞIMIZA INANIYORUM”

Ankara 19 Mayıs Stadı’nın yerine yapılan yeni statta 
oynama ihtimalini de değerlendiren Çakmak, Gençlerbirli-
ği’nin yeni statta ciddi taraftar potansiyeline ulaşabileceğini 
söyledi.

Son iki iç saha maçını 18-19 bin kişiye oynadıkları bilgi-
sini veren Çakmak, “İyi bir statta, merkezi, yeni büyük statta 
25-30 bin kişiyi Gençlerbirliği’nin rahatlıkla toplayacağına 
inanıyorum. Çünkü Ankara’nın o potansiyeli var. Biz orada 
oynamak istiyoruz. O stat yapıldı, devletimiz bu kadar para 
harcadı, boş durması hiç kimsenin işine gelmez. Açılışına 
göre bir planlama yaparız. Belki birkaç maçımızı burada oy-
nar, daha sonra kombinelerimizi ve localarımızı oraya trans-
fer ederiz.” diye konuştu. 

Çakmak, zor bir sürecin ardından Gençlerbirliği taraftarı-
nın mutluluğu hak ettiğini söyledi.

Taraftarlardan yönetime desteklerini sürdürmelerini iste-
yen Çakmak, “Gençlerbirliği taraftarı bu yönetime ve bana 
güvenmeye devam etsin. Çünkü ben Gençlerbirliği’nin 40 
senedir içinde olan bir insanım. Çocukluğum bu kulüpte geç-
ti; benim babam bu kulüpte yöneticilik yaptı, ben 18 sene bu 
kulüpte yöneticilik yaptım. Biz bu kulübe yanlış yapmayız. 
İnsanız hata yapacağız tabii ki ama bu hataları minimuma in-
diririz, isteyerek yapmayız. Gençlerbirliği’nin her kuruşunu 
kendi paramdan daha değerli görüyorum. Kendi paramı ne 
kadar rahat harcıyorsam Gençlerbirliği’nin parasını o kadar 
rahatsız harcıyorum. Elimizden gelen her şeyi yapıyoruz. Ta-
raftarlar rahat olsun. Seneye daha iyi, daha düzgün, maddi 
açıdan daha az sıkıntıları bir Gençlerbirliği olur. Taraftarları-
mızdan tek isteğim; kombinelerini alsınlar, bu sene de takım-
larını desteklemeye devam etsinler. Gençlerbirliği’ni artık 
Türkiye’nin taraftar sayısı açısından ilk beşine sokalım. Bu 
konuda bütün desteklerini sonuna kadar arkamda hissetmek 
istiyorum.” diyerek sözlerini tamamladı.	               (AA)

Gençlerbirliği Başkanı
Çakmak’tan “mali disiplin” vurgusu

Gençlerbirliği Kulübü Başkanı Haydar Arda Çakmak, “İlhan Cavcav’ın bize öğrettiği kulüple ilgili en büyük yöneticilik dersi mali
disiplindi. Metin Diyadin’in raporları doğrultusunda istediği bölgelere gerekli transferleri yapacağız çünkü önümüzdeki sezon kendisiyle 

devam edeceğiz. Hedeflerimiz arasında ligi beşincilikle onunculuk arasında bitirmek, Türkiye Kupası’nda bu sene kaçırdığımız finali 
yakalamak var. Stat yapıldı, devletimiz bu kadar para harcadı, boş durması hiç kimsenin işine gelmez” dedi.



Kayseri Arkeoloji Müzesi, sergilediği yakla-
şık 38 bin eserle ziyaretçilerini Erken Tunç 
Çağı’ndan Hitit İmparatorluğu’na, Doğu Ro-

ma’dan Osmanlı’ya kadar geniş bir zaman diliminde 
yolculuğa çıkarıyor. Tarihi Kayseri Kalesi içinde yer 
alan müze, 8 ana salon ve 3 yan bölüm olmak üzere 11 
sergileme alanıyla kentin köklü geçmişini gözler önü-
ne seriyor.

Müzede, 1948 yılından bu yana arkeolojik kazıların 
sürdüğü Kültepe Kaniş/Karum’dan çıkarılan kil tablet-
ler ve idollerin yanı sıra bir inşaat çalışması sırasında 
bulunan görkemli Herakles Lahdi ile kentin birçok böl-
gesinden gün yüzüne çıkarılan çok sayıda eser sergile-
niyor.

Kayseri Arkeoloji Müzesi Müdürü Gökhan Yıldız, 
müzede Kayseri’nin 7 bin yıllık tarihinde yer etmiş 
tüm kültür ve uygarlıkların izlerinin yer aldığı yaklaşık 
38 bin objenin ziyaretçilerle buluştuğunu söyledi.

Erken Tunç Çağı, Büyük Hitit İmparatorluğu, Doğu 
Roma, Selçuklu ve Osmanlı İmparatorluğu’na kadar 
olan medeniyetlerin günlük hayatlarından inanç bi-
çimlerine kadar birçok objenin müzede görülebildiğini 
belirten Yıldız, bu yıl Yeşilhisar ilçesindeki Yeşilova 
Höyüğü’nde başlayacak kazılarla bu eser sayısının ar-
tacağını ifade etti.

Yıldız, Kayseri’deki üniversitelerde arkeoloji bölü-
mü olmamasına rağmen büyük gayretlerle arkeolojik 
kazıların yürütüldüğüne dikkati çekerek, “Bu kadar bü-
yük bir medeniyet coğrafyasında, bugüne kadar yapıl-
mış olanlar bu medeniyetin ön sözü bile değil. Çünkü 
biz biliyoruz ki şehrimizin her mahallesinde, her böl-
gesinde kendisini ifade etmeyi bekleyen birçok uygar-
lığın kalıntıları var.” dedi.

İNŞAAT ÇALIŞMASINDA BULUNAN                 
HERAKLES LAHDI

Müzede sergilenen her eserin kendileri için kıy-
metli olduğunu ancak bazı eserlerin hem kente özgü 
olması hem de nadir bulunması nedeniyle ziyaretçile-
rin ilgisini çektiğini vurgulayan Yıldız, şöyle devam 
etti: “Örneğin Herakles Lahdi, 1992 yılında Gültepe 
Mahallesi’nde, şu anda İl Kültür ve Turizm Müdürlü-
ğü olarak hizmet veren binanın temel kazısı sırasında 
bulunan bir kültürel varlığımız. Anadolu coğrafyasında 
çok az sayıda bu tür önemli plastik eserler diyebilece-

ğimiz lahitlere rastlanmakta. Herakles’e bir nevi yarı 
Anadolu Kültü de diyebiliriz. Aslında mitolojik bir 
kahraman ama Anadolulu bir kahraman gibi de düşü-
nülebilir. Bizim müzemiz için bir önemli yönü de bu 
tür kültür varlıklarımızın her an karşımıza çıkabilece-
ğini vurgulamasıdır.”

Yıldız, bütün kültür varlıklarının anlattıkları ve o 
dönemin kaybolmuş kültürünü ifade etmeleri açısından 
önemli olduğunu dile getirerek, “Bazı eserlerimiz gör-
sellik açısından, nadir olması açısından ya da sadece 
Kayseri’ye özgü olması açısından daha çok ziyaretçi-
lerimizin dikkatini çekebilmekte. Kültepe idolleri, hey-
keltıraşlık eserleri, Herakles Lahdi, büyük pitos kapla-
rımız, sunaklarımız ve benzeri kültür varlıklarımız ön 
plana çıkıyor.” ifadelerini kullandı.

İmar faaliyetleri sırasında kültür varlıklarına sıkça 
rastlanabileceğini ifade eden Yıldız, bunların kırılıp 
tahrip edilmesini ve yok olmasını engellemek adına 
vatandaşların duyarlı olmasını istedi.

ÇOK SAYIDA ESER VATANDAŞLARIN             
DUYARLILIĞIYLA MÜZEYE KAZANDIRILDI

Çok sayıda eserin vatandaşların duyarlılığıyla mü-
zeye kazandırıldığını anlatan Yıldız, yakın zamanda 
Felahiye ilçesi Karaşeyh Mahallesi’ndeki bir türbeye 
yerleştirilen ve Roma dönemine ait olduğu belirlenen 
tarihi sütun parçasının da Müze Müdürlüğünce himaye 
altına alındığını söyledi.

Yıldız, bazen eserlere farklı anlamlar ithaf edilebil-
diğini belirterek, şöyle konuştu: “Bize ulaşan bir ihbar-
la bu eserden haberdar olmuştuk. Bunların asıl üretim 
amaçlarının farklı olduğunu, dinimizde bu tür inanç 
biçimlerinin sağlıklı görülmediğini anlatınca ikna ol-
dular. Mevcut yerinde korunma olanağı kalmamıştı. 
Bir sütun gövdesi veya yazıtlı bir mimari parçaydı bu 
eser. Farklı amaçlarla bir mezar taşı olarak kullanmaya 
çalışmışlar ya da o bölgede önemli bir inanç büyüğü 
olarak atfedilen bir insanın orada defnedildiğini göster-
mek amacıyla bir objeye dönüştürmüşlerdi.”          (AA)

Kurban Bayramı tatilinde Kapadokya’daki
tesislerde tam doluluk bekleniyor

Füsun Batum’dan yaz enerjisini 
yükselten yeni single

Mine Ayman’dan “Adam Olaydın”

Kayseri Arkeoloji Müzesi, Erken Tunç Çağı’ndan Hitit İmparatorluğu’na, Doğu Roma’dan Osmanlı’ya kadar birçok medeniyetin izlerini taşıyan müze, 
inşaat çalışmaları sırasında bulunan Herakles Lahdi, Kültepe kazılarından çıkan kil tabletler, idoller gibi 38 bin esere ev sahipliği yapıyor. Kayseri

Arkeoloji Müzesi Müdürü Gökhan Yıldız, “Bu kadar büyük bir medeniyet coğrafyasında, bugüne kadar yapılmış olanlar bu medeniyetin ön sözü bile 
değil. Çünkü biz biliyoruz ki şehrimizin her mahallesinde, her bölgesinde kendisini ifade etmeyi bekleyen birçok uygarlığın kalıntıları var” dedi.

Kapadokya Otelciler ve Turistik İşletmeciler Derneği Yönetim Kurulu Üyesi İsmail Sucu, “Şu anda yüzde 80 
seviyesinde doluluk var ama son dakika rezervasyonlarıyla yüzde 100 doluluğa ulaşacağımıza inanıyorum” dedi.

Koç (21 Mart-20 Nisan) Bugün ken-
dinize şu soruyu sorun: “Savunduğum 
fikirler gerçekten bana mı ait, yoksa sa-
dece çevreye karşı bir haklı çıkma mü-

cadelesi mi?” İletişimde hız kazanmak isterken 
derinliği kaçırma riskiniz var.

Boğa (21 Nisan-21 Mayıs) Sahip ol-
duğunuz maddi ya da manevi değerleri 
koruma dürtüsü, sizi yeni olasılıklar-
dan alıkoyuyor olabilir mi? Bugün, ce-

binizdeki paradan ziyade, hayatın size sunduğu 
soyut kaynakları nasıl yönettiğinizi sorgulayın.

İkizler (22 Mayıs-21 Haziran) Ayna-
ya baktığınızda gördüğünüz kişi ile dış 
dünyaya sunduğunuz görüntü arasın-
daki mesafeyi giderek daraltıyorsunuz. 

Her fikre açık olmak iyi ama bazen kendi merke-
zinizi kaybettirebilir.

Yengeç (22 Haziran-22 Temmuz) 
Kendi içinize çekilmek bir kaçış değil, 
güçlü bir strateji bütünüdür. Çevreniz-
deki olayları sadece izleyerek, aslında 

müdahale etmediğinizde bile işlerin nasıl kendi 
yolunu bulabildiğini fark edeceksiniz.

Aslan (23 Temmuz-23 Ağustos) Mey-
danda tek başınıza parlamak mı daha 
doyurucu, yoksa ortak bir idealin gö-
rünmez kahramanı olmak mı? Bugün 

kolektif bilincin gücünü ve ego ile vizyon arasın-
daki farkı deneyimleyeceksiniz.

Başak (24 Ağustos-23 Eylül) Başarıyı 
nasıl ölçtüğünüz önemli dolayısıyla bu 
konuda bir değerlendirme yapabilirsi-
niz. Bugün kariyerinizdeki veya top-

lumsal rollerinizdeki mükemmeliyetçilik arayışı-
nız yorucu olabilir. 

Terazi (24 Eylül-23 Ekim) Bildiğini-
zi sandığınız doğruların aslında sadece 
birer kalıp olduğunu fark edebilirsiniz. 
Yeni bir bilgi, bir yazı veya bir diyalog, 

dünyaya baktığınız pencerenin dışına çıkmanızı 
sağlayabilir.

Akrep (24 Ekim-22 Kasım) Görün-
meyeni kurcalamak ve krizlerin al-
tındaki psikolojik nedenleri çözmek 
bugün en büyük gücünüz. Ancak her 

şeyin altında bir gizem aramak sizi yorabilir. 
Korkularınız ile yüzleşme zamanı.

Yay (23 Kasım-21 Aralık) İlişkileri-
nizde karşı tarafı gerçekten duyuyor 
musunuz, yoksa sadece kendi sıranızın 
gelmesini mi bekliyorsunuz? Bugün 

ortaklıklar sizin kendi içinizde uzlaşamadığınız 
yönleri yansıtan birer ayna görevi görecek. 

Oğlak (22 Aralık-20 Ocak) Hayatı sa-
dece yönetilmesi gereken bir kriz odası 
gibi görmekten vazgeçme zamanı. Be-
deninizin ve zihninizin verdiği sessiz 

sinyallere kulak verin; bazen en büyük verimlilik 
hiçbir şey yapmamaktır.

Kova (21 Ocak-19 Şubat) Özgünlük 
ve sıra dışılık arayışınız, bazen sizi ha-
yatın saf ve basit neşesinden uzaklaş-
tırıyor olabilir. Yaratıcılığınızı bir şova 

dönüştürmeden, sadece içinizden geldiği gibi or-
taya koymayı deneyin.

Balık (20 Şubat-20 Mart) Dış dün-
yadaki karmaşadan kaçıp kendinizi iyi 
hissettiğiniz alana çekilmek isteyebilir-
siniz. Aile içi bağlarda eski defterleri 

kapatıp, bugünün gerçeğiyle yeni bir sayfa açma 
zamanı gelmiş olabilir.

BURÇ’TAN HABER
yalutalp@gmail.com
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Kayseri Arkeoloji Müzesi 38 bin
eserle 7 bin yıl öncesine götürüyor

Kurban Bayramı tatili dolayısıyla Kapadokya’da-
ki tesislerde doluluk oranının yüzde 100’e ulaş-
ması bekleniyor. Türkiye’nin tarihi, kültürel ve 

doğal zenginlikleriyle bilinen UNESCO Dünya Mirası 
Listesi’ndeki Kapadokya’daki tesislerde 23-31 Mayıs 
tarihlerini kapsayan Kurban Bayramı tatili öncesi rezer-
vasyon hareketliliği yaşanıyor.

Türkiye Seyahat Acentaları Birliği (TÜRSAB) Baş-
kan Başdanışmanı ve turizmci Talip Aldemir, havaların 
yağışlı olması nedeniyle insanların sahil turizminden zi-
yade kültür turizmine yöneldiğini söyledi.

Bu nedenle yüzde yüzleri yakalayacak bir dolulu-
ğu öngördüklerini ifade eden Aldemir, Kapadokya’da 
peribacalarıyla kaplı coğrafyanın bahar aylarında yeşi-
le bürünmesinin ziyaretçiler için keyifli manzara oluş-
turduğunu dile getirdi. Aldemir, bayram tatilinde yerli 
misafirleri ağırlayacak olmanın sevincini yaşadıklarını 
belirtti.

“HER BÜTÇEYE UYGUN                                       
OTELIMIZ MEVCUT”

Bayram tatilinde günübirlik ziyaretçilerle beraber 
bölgede yaşanması beklenen yoğunlukla ilgili gerekli 
tedbirlerin de alınması için çeşitli çalışmalar yürütül-
düğünü kaydeden Aldemir, şöyle konuştu: “Kapadok-
ya’nın balon turları, vadi yürüyüşleri, ATV ve at turla-
rının hem aileler ve bireysel gelenler için hem de kitle 
turizmiyle gelen turistler için en güzel dönemlerinden 
biri. Bayramda 9 günlük tatille iyi bir yoğunluk bekliyor, 
gelenlere de iyi bir hizmet sunacağımızı düşünüyorum. 
Tatil dönemlerinde trafik yoğunluğumuz oluyor. Bunun-
la ilgili belediyelerimiz ilgili çalışmalarını sürdürüyor. 
Kapadokya biliyorsunuz birçok medeniyete ev sahipliği 

yapmış, birçok kültürün yaşandığı, dünyada eşi benze-
ri olmayan bir bölgemiz. Her bütçeye uygun otelimiz 
mevcut. Mağara ve taş konseptindeki otellerimiz ile kla-
sik yıldızlı otellerimiz var. Misafirlerimizin tercihlerine 
göre her bütçe ve konseptte otellerimiz mevcut. Şu anda 
yüzde 80’lerin üzerinde bir doluluğumuz var. Gelmek 
isteyen misafirlerimize hala yer mevcut.”

Kapadokya Otelciler ve Turistik İşletmeciler Der-
neği (KAPTİD) Yönetim Kurulu Üyesi İsmail Sucu da 
bölgenin önceki yıllarda olduğu gibi bu yılki bayram ta-
tillerinde de ilgi gördüğünü söyledi.

Bölgedeki tesislerde yoğunlukla ilgili son hazırlık-
ların yapıldığını anlatan Sucu, “Şu anda yüzde 80 sevi-
yesinde doluluk var ama son dakika rezervasyonlarıyla 
yüzde 100 doluluğa ulaşacağımıza inanıyorum. Bay-
ramda konaklamanın dışında ziyaretçilerimizin eğle-
nebileceği Türk geceleri başta olmak üzere uygun hava 
koşulu olması durumunda balon turu ve diğer sportif 
faaliyetlerimizle Kapadokya ziyaretçilerini beklemekte-
dir.” ifadelerini kullandı.

Bölgede faaliyet sürdüren bir oteller grubunun ge-
nel müdürü Seçkin Özerler ise bayram tatillerinin yerli 
turistler için turizm merkezlerinde dinlenme fırsatı sun-
duğunu dile getirdi. Kapadokya’nın bayram tatillerinde 
ilgi çeken gözde turizm bölgesi olduğunu vurgulayan 
Özerler, “Kurban Bayramı tatili için güzel geri dönüşler 
alıyoruz. Tarih ilerledikçe rezervasyonlarımızın daha da 
artacağını düşünüyoruz. Kapadokya, çok fazla aktivi-
tenin olduğu, kültürel ve tarihi birçok görülecek yerin 
olduğu çok önemli bir destinasyon. Özellikle bayram ve 
yılbaşı gibi özel günlerde yerli misafirlerimiz her zaman 
olduğu gibi ilgi gösteriyor.” diye konuştu.             (AA)

Geçtiğimiz aylarda yayımladığı “Yalan Olur” 
şarkısıyla dinleyicisinin karşısına çıkan Füsun 
Batum, yeni single çalışması “Gecenin Körün-

de” ile enerjisi yüksek bir dönüş yapıyor.
Yükselen temposu, darbuka dokunuşları ve dina-

mik altyapısıyla yaz akşamlarının enerjisini taşıyan 
“Gecenin Köründe”, eğlenceli akışıyla dinleyicide 
anında eşlik etme hissi uyandırıyor. Özellikle nakarat 
bölümüyle öne çıkan şarkı, tempoyu hiç düşürmeden 
ilerleyen yapısıyla dikkat çekiyor.

Füsun Batum’un güçlü yorumu ve enerjik perfor-
mansıyla birleşen çalışma, hareketli pop melodisini 
modern bir düzenlemeyle buluşturuyor. Sözleri Ayla 
Çelik’e ait olan, müziği Ayla Çelik ve Serdar Aslan 
işbirliğinde hazırlanan şarkının düzenlemesi ise Erhan 
Bayrak imzası taşıyor.                         (Haber Merkezi)

Müzik kariyerine 2022 yılında “Reva” adlı 
çok sevilen şarkıyla başlayan ve o gün-
den beri cover şarkılar yayınlamaya de-

vam eden Mine Ayman, bu yaz 7’nci şarkısı olan 
“Adam Olaydın” ile herkesi dans ettirmeye hazır-
lanıyor. İlk olarak 1997 yılında yayınlanan, söz ve 
müziği Faruk K imzası taşıyan “Adam Olaydın” 
için usta aranjör Erol Temizel’den enerjisi çok 

yüksek ve yepyeni bir düzenleme geldi. Başarılı 
yönetmen Halil Güzel yönetmenliğinde İstanbul 
Kısırkaya’da doğanın tam ortasında çekilen klipte 
Mine Ayman yazın en güzel görüntüleriyle şarkı-
sını taçlandırıyor. Halil Güzel’in çektiği yeni fo-
toğraflarıyla imaj tazeleyen Mine Ayman, bu yaz 
“Adam Olaydın” ile en sevilen yaz şarkıları arasın-
da olmaya aday.                              (Haber Merkezi)
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